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Introduction

Dans le passé, la télévision par cable était privilégiée par certains petits hotels en raison de la baisse de la demande des clients,

des colts d'équipement inférieurs et des sources de programmes gratuites.

Mais dans les exigences d'expérience de séjour de plus en plus exigeantes d'aujourd'hui, le simple fait de regarder la télévision ne peut

plus répondre aux besoins de divertissement de la grande majorité des clients de I'hbtel.

Différent du systeme de télévision par cable, le systeme IPTV a introduit un systéme interactif plus avancé, qui peut répondre

aux différents besoins des clients de I'hétel pendant leur séjour grace a
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une variété de fonctions interactives, telles que la commande de repas en ligne, la vidéo a la demande et méme
le paiement en ligne.

Un systeme IPTV professionnel pour hétel est en fait un systéme de gestion de contenu intégré qui peut intégrer
toutes ces fonctions de divertissement, par exemple, pouvoir regarder la télévision ainsi que des plateformes de

contenu de grands noms telles que YouTube et Netflix, et bien sir, commander des services en ligne tels que des
repas en ligne et VOD !

Aujourd'hui, le systéme IPTV est considéré comme l'installation standard des chambres d'hétel, ce qui favorisera
sans aucun doute I'hotel pour accélérer le processus de mise a niveau vers le systéme IPTV de I'hétel.

FMUSER sera votre partenaire idéal pour fournir une mise a niveau compléte et rentable du systeme IPTV de
I'hotel.

Nous fournissons une variété de matériel IPTV de haute qualité, y compris un récepteur/décodeur intégré (IRD), un
encodeur matériel HDMI et une passerelle IPTV.

Vous pouvez personnaliser le nombre et la norme en fonction des besoins de I'hétel.
Dans le méme temps, nous fournissons également deux ensembles de systémes de gestion d'arrieére-plan, dont

un systéme de gestion des sources de contenu et un systéme de gestion de contenu pour personnaliser vos
services hoteliers.
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Contactez-nous aujourd'hui et soumettez les informations sur la demande de votre hotel, telles que le nombre de

chambres, le budget et d'autres informations sur la demande, nous adapterons un ensemble complet de systeme
IPTV haute performance pour votre hétel en fonction de vos besoins et de votre budget réels.

\

Video #1 : Apercu rapide de la solution

SALUT LES GARS! Au cours des 30 minutes suivantes, vous apprendrez a
créer un systeme IPTV complet pour hétel, composé de :

Introduction au matériel IPTV
Introduction au systéme de gestion de contenu

+300% MAGIC?
HOTEL
IPTV

SYSTEM proes — W

IPTV HARDWARE & SOFTWARE
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Regardez MAINTENANT : https://youtu.be/0jVFQs340Y|
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Si vous étes le patron de I'h6tel ou un ingénieur informatique qui travaille pour I'hétel, ou un
fournisseur de services informatiques externalisé, c'est le meilleur systéme IPTV d'hétel pour
vous. BTW, notre équipe d'ingénieurs est en mesure de formuler la solution de systeme IPTV la

plus adaptée a votre hbtel en fonction de vos besoins réels !

Vidéo n° 2 : Questions et réponses sur la solution

Vous apprendrez 2 listes de FAQ sur les solutions IPTV pour hétels dans les 12 minutes

suivantes, une pour les hételiers, se concentrant principalement sur les bases du systéme, tandis
qu'une autre liste est destinée aux ingénieurs hételiers, qui se concentre sur I'expertise du systéme
IPTV.

Regardez MAINTENANT : https://youtu.be/YzBcyj2NASE
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Quoi qu'il en soit, assurez-vous de vous amuser sur notre chaine, nous couvrons
tous vos besoins sur le systéme IPTV ! N'oubliez pas de laisser votre commentaire
et faites-moi savoir si cette vidéo est utile, ou faites-moi savoir ce dont vous avez
besoin pour que je puisse créer un contenu plus utile pour vous.

A propos de FMUSER

En tant que I'un des plus grands intégrateurs de systémes IPTV hételiers en Chine, FMUSER fabrique et
fournit des systémes IPTV hételiers adaptés aux hotels de toutes tailles, et fournit diverses solutions
matérielles, notamment des IRD, des encodeurs matériels et des serveurs IPTV.

Hotel IPTV System

1. A unit of FBE304 B-way IRD
2_A unit of FBE208 4-way HDMI hardware encoder
3. Aunit of FBEBOO IPTV server that allows 40 IP inputs
——4.3units-ef a network switch with 24 IP inputs .
N5 ity o st By www.fmradiobroadcast.com

6.Cables and accessories
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Combinées a un systéme de gestion de contenu, nos solutions vous permettent d'interagir avec les
utilisateurs en fonction de la situation réelle de votre hétel. Vous pouvez fournir aux résidents de I'hétel

une IPTV haute définition multicanal, des services de commande et des recommandations pour manger, boire
et se divertir a proximité, ce qui est propice a I'amélioration du chiffre d'affaires de votre hétel. Visitez Plus>>

Depuis 2010, les solutions de systéme IPTV pour hétels de FMUSER ont été déployées avec succeés et ont servi des centaines de

grands hétels a travers le monde.

RF Input

FMUSER FBE304
4-Way Intergrated Receiver

PC Decoder (IRD)

uopnqLysig Juajuo)

Network Switches

Please note that:

SR Al
IPTV Set-top Boxes

The standard and quantities of the IPTV hardware included in our .
solution are customizable based on your content source and P Coaxial
actual needs.
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Présentation de I'€quipement principal

Et voici le moins d'équipements systéme IPTV pour un hétel :

Une unité d'IRD 8 voies FBE304  Une

unité d'encodeur matériel HDMI 4 voies FBE208  Une unité de

serveur IPTV FBE80O qui permet 40 entrées IP 3 unités d'un commutateur
réseau avec 24 entrées IP 75 unités de décodeur boitiers ~ Cables et

accessoires

Equipement auxiliaire du systéme IPTV de I'hotel FMUSER

Cependant, outre les appareils inclus dans notre solution, vous devrez préparer des auxiliaires pouvant étre achetés localement, qui sont :

Cables Ethernet pour la salle d'ingénierie vers les chambres des invités

Alimentation électrique stable  Télévisions pour la chambre des invités  Cable RF

pour antenne parabolique

Quelques unités de I'antenne parabolique

Tous les appareils avec sortie HDMI

Etant donné que ces appareils sont relativement basiques, ils ne sont pas inclus dans nos solutions de systéme IPTV pour hétels pour le moment, mais

ils sont également nécessaires.

Et si vous ou vos ingénieurs avez du mal a trouver ces appareils, vous pouvez nous contacter pour obtenir de l'aide ! Parlez a nos ingénieurs en ligne,

demandez un devis via WhatsApp ou appelez-nous simplement, nous sommes toujours a votre écoute !

Contactez-nous aujourd'hui

Courriel : sales@fmuser.com
Chat WhatsApp/Tél : +86-13922702227

Solution indexée : https://www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html

Démonstration vidéo :

Chat en ligne : https://jivo.chat/IEHTbmpYDr

https://youtu.be/0jVFQs340YI
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Passerelle IPTV FMUSER FBES8OO
Serveur matériel

O e
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CLOUD
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1. NMS Port
2. USB Port

4. P Input Data Port

3. IP Output Data Port

Oo—0

-—

1 can not power on
please chock the fuse.

5. Grounding Pole/ Power 6. VGA Port
Switch and Socket

Applications

* Hospitalité «
Communautés

« Militaire «
Grands navires de
croisiére * Prisons

« Ecoles
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Description générale

En tant que I'un des appareils les plus importants des solutions IPTV d'accueil de FMUSER, la passerelle IPTV
FMUSER FBES800 est également largement utilisée pour les hotels, les communautés, les écoles, etc.

Avec une conception compacte et solide, la passerelle IPTV FBE800 peut bien fonctionner pendant une longue
durée de vie et peut facilement convertir le contenu IP sur les fichiers HTTP, UDP, RTP, RTSP, HLS et TS en
protocoles HTTP, UDP, HLS et RTMP.

La passerelle IPTV FBE8O0O est favorisée par I'hospitalité pour ses hautes performances et son économie

d'énergie et son faible codt,

Conditions Caractéristiques
Personnalisation du contenu Oui
Bornes maximales 150 ensembles
Gestion NMS Basé sur le Web
Format des programmes Environ 80 ensembles, HD/SD pris en charge
Débit binaire des programmes 2 Mbit/s
Légende défilante Prise en charge
Mots de bienvenue Prise en charge
Image de démarrage Prise en charge
Vidéo de démarrage Prise en charge
Dimensions (MM) 482(W)*324(L)*44(H) 0~45
Température suggérée (fonctionnement), -20~80(stockage)
Source de courant CA 100V+10%, 50/60Hz ou CA 220V+10%, 50/60Hz
Mémoire 4G
Disque SSD (Solid-State Disk) 16G
Temps de changement de canal HTTP (1-3s), HLS (0.4-0.7s)
Téléchargement de fichiers TS Gestion Web

Avis

1. Lorsque HTTP/RTP/RTSP/HLS est converti en UDP (multidiffusion), I'application réelle prévaut et suggére un maximum de 80 % d'utilisation du processeur.

2. Les services de personnalisation de contenu tels que les mots de bienvenue et les vidéos d'interface de démarrage ne s'appliquent qu'a IP
les applications et le STB/Android TV doivent installer FMUSER IPTV APK.

3. Sortie IP via le port de données (1000M) sur HTTP (Unicast), UDP (SPTS, Multicast) HLS et RTMP (la source du programme doit étre encodée H.264 et
AAC) Sortie IP via CH 1-7 (1000M) sur HTTP, HLS et RTMP (monodiffusion).
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4. Entrée IP via CH 1-7(1000M) sur HTTP, UDP(SPTS), RTP(SPTS), RTSP (sur UDP, charge utile : MPEG TS),
et HLS.

caractéristiques du produit

1. La passerelle IPTV FBE8O0O a jusqu'a 8 ports de données, dont 1 port de sortie IP et 7 ports d'entrée IP, parmi lesquels, le port de sortie IP est utilisé
pour sortir IP sur HTTP, UDP (SPTS), HLS et RTMP, tandis que le Les ports d'entrée IP sont utilisés pour entrer IP sur HTTP, UDP (SPTS), RTP
(SPTS), RTSP et HLS.

2. Prend en charge le téléchargement de fichiers TS via la gestion Web
3. Prise en charge de la fonction anti-jitter IP

4. Prise en charge de I'ajout d'une légende de défilement, de mots de bienvenue, d'une image de démarrage et d'une vidéo de démarrage (cette fonction est uniquement applicable
pour IP out I'application et le STB/Android TV doit étre installé FMUSER IPTV APK)

5. Prise en charge du téléchargement de FMUSER IPTV APK directement a partir de cet appareil

6. Prend en charge environ 80 programmes HD/SD (débit binaire : 2 Mbps). Lorsque HTTP/RTP/RTSP/HLS est converti en UDP (multidiffusion),
I'application réelle prévaut et suggére une utilisation maximale du processeur de 80 %.

7. Programme de support jouant avec APK téléchargé android STB et TV, maximum 150 terminaux

8. Controle via la gestion NMS basée sur le Web via le port DATA

Guide d'installation

Etape 1 - Préparation de l'installation

Connecting
Acquisition Fixing Grlouding Connecting Setting Running
- . +» Wire and - _ - - )
Check Device P Signal Wire Parameter Device
ower
Cord

Lorsque les utilisateurs installent I'appareil, veuillez suivre les étapes ci-dessous. Les détails de l'installation seront décrits dans la suite de ce chapitre.
Les utilisateurs peuvent également consulter le tableau du panneau arriére lors de l'installation.

Le contenu principal de ce chapitre comprend :

1. Vérification de I'éventuel appareil manquant ou endommagé pendant le transport

2. Préparation de I'environnement pertinent pour l'installation

3. Installation de la passerelle

4. Connexion des cables de signal
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5. Connexion du port de communication (si nécessaire)

Exigence d'environnement

Avrticle Exigence
Machine Lorsque l'utilisateur installe un ensemble de chéssis de machine dans une salle des machines,
la distance entre 2 rangées de chassis de machine doit étre de 1,2 a 1,5 m et la distance
Espace salle . P .
contre le mur ne doit pas étre inférieure a 0,8 m.
Isolation électrique, sans poussiére
Machine Résistivité volumique du matériau antistatique au sol : 1X107~1X1010W
Etage du hall Résistance de limitation du courant de mise a la terre : 1 M (le roulement au sol doit étre

supérieur a 450 kg/ )

Environnement | 540 (durable) 0~45 (courte durée)
Tempeérature linstallation de la climatisation est recommandée
Relatif
20 % ~ 80 % durable 10 % ~ 90 % a court terme
Température
Pression 86 ~ 105KPa
Porte & Installation d'une bande de caoutchouc pour sceller les interstices de porte et les verres a
Fenétre double niveau pour la fenétre Il peut étre recouvert de papier peint ou de peinture moins brillante.
Mur
Feu . ) i )
protection Systéme d'alarme incendie et extincteur
La puissance de I'appareil requise, la puissance de la climatisation et la puissance de I'éclairage
Pouvoir

sont indépendantes les unes des autres. L'alimentation de I'appareil nécessite une alimentation CA
100V-240V 50/60Hz 2A. Veuillez vérifier attentivement avant de courir.

Exigence de mise a la terre

La bonne conception de la mise a la terre de tous les modules fonctionnels est la base de la fiabilité et de la stabilité des appareils. De plus, ils sont la garantie la plus

importante d'arrét de la foudre et de rejet des interférences. Par conséquent, le systéme doit suivre cette régle.

Le conducteur extérieur et la couche d'isolation du cable coaxial doivent conserver une bonne conduction électrique avec le boitier métallique de I'appareil.
Le conducteur de mise a la terre doit adopter un conducteur en cuivre afin de réduire I'impédance haute fréquence, et le fil de mise a la terre doit étre aussi
épais et court que possible.

Les utilisateurs doivent s'assurer que les 2 extrémités du fil de mise a la terre sont bien conductrices d'électricité et qu'elles sont antirouille.

Il est interdit d'utiliser tout autre appareil dans le cadre d'un circuit électrique de mise a la terre

La zone de conduction entre le fil de mise a la terre et le cadre de I'appareil ne doit pas étre inférieure a 25 mm2.

-12sur12- Chat WhatsApp Aujourd'hui: +86 13922702227
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Mise a la terre du chassis

Tous les chassis de la machine doivent étre connectés avec une bande de protection en cuivre. Le fil de mise a la terre doit étre aussi court que possible et éviter les

cercles. La zone de conduction entre le fil de mise a la terre et la bande de mise a la terre ne doit pas étre inférieure a 25 mm2.

Mise a la terre de l'appareil

Connexion de la tige de mise a la terre de I'appareil au poteau de mise a la terre du cadre avec un fil de cuivre.

Etape # 2 - Connexion du fil

La vis conductrice du fil de terre est située a I'extrémité droite du panneau arriére, et l'interrupteur d'alimentation, le fusible, la prise d'alimentation sont juste a coté,

dont 'ordre va comme ceci, l'interrupteur d'alimentation est a gauche, la prise d'alimentation est a droite et le fusible est juste entre eux.

1. Connexion du cordon d'alimentation : I'utilisateur peut insérer une extrémité dans la prise d'alimentation, tout en insérant I'autre extrémité dans le courant alternatif

pouvoir.

2. Connexion du fil de mise a la terre : Lorsque I'appareil se connecte uniquement a la terre de protection, il doit adopter
maniére indépendante, par exemple, partager le méme terrain avec d'autres appareils. Lorsque I'appareil adopte la voie unie, la résistance de mise a la terre

doit étre inférieure a 1Q.

Attention :

Avant de connecter le cordon d'alimentation a la passerelle IPTV NDS3508F, I'utilisateur doit régler I'interrupteur d'alimentation sur "OFF".

Manuel d'utilisation du systéme de gestion

Connexion au systéme de gestion

Contactez-nous : sales@fmuser.com -13sur13- Chat WhatsApp Aujourd'hui: +86 13922702227
© 2019 FMUSER Broadcast, Inc. Solution : www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html



https://wa.me/send/?phone=8613922702227&text=I%20need%20IPTV%20system
https://www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html
mailto:sales@fmuser.com

Machine Translated by Google

Solution IPTV pour hoétel

Matériel IPTV et systeme de gestion de contenu

Fmuser

cl-'1

Visitez I'adresse IP désignée que nous

VOus avons proposée

Connectez-vous avec le nom de compte et le mot de

passe par défaut que nous vous proposons

& IPTV Managemen em

Sélectionnez votre langue avant

de vous connecter

Reset

Lancez votre navigateur (par exemple Google, Firefox, etc.) et visitez 'http://serverlP:port/iptv2' avec le numéro et le mot de passe par
défaut (par exemple http://192.168.200.199:8080/iptv2, et le port par défaut du serveur le numéro est 8080). Assurez-vous de
sélectionner la langue par défaut avant de vous connecter. Si vous souhaitez une démo, veuillez nous contacter pour plus de détails.

La rubrique "Accueil"

T yOU wan! 1o impor

ns please downioad e fie live_program_importxmi

1the EPG of live program please downioad the fle Text File . Excel File

V Management System User Manual

Clients Chiffre

Total vacant

Pieces En ligne d'affaires d'aujourd'hul

=@ 1Q 5t 1@kt

Nombre total de chambres d'enregistrement

Visitez toutes les sections pour

personnaliser votre contenu

Lorsque I'administrateur confirme la connexion, il affiche l'interface de la page d'accueil.
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La rubrique « Clients »

Les administrateurs peuvent gérer tous les STB via trois sections. Y compris : groupe de clients, informations sur le client, statut du client.

Classement #1 - Groupe de clients

===
I g e R
! m )
-=- - -

(] Group Name | Operation |

Ajouter/supprimer ou modifier

la classification pour les clients de I'hétel

A

L'administrateur peut diviser les clients en groupes selon le type de suite d'hétel, I'étage, le prix, etc. Les différents groupes STB peuvent diffuser
des programmes en direct personnalisés, des textes, des images et des publicités vidéo.

REMARQUE : Les administrateurs supprimer le groupe supprimeront toutes les informations des membres du groupe. Si I'administrateur souhaite
supprimer un groupe, veuillez affecter les membres du groupe client a un autre groupe.

Classement #2 - Renseignements sur le client

lient Information # Home

Ajouter/Supprimer ou importer = = 1
Informations sur I'enregistrement des clients m m m :

il |

L] Clent Name MAC Address Client Group WiFi IP Address APK version Status :npmmmn :

0A:04:D8:0E DF B0 DE-DF BO 1y x |

1 1

IASEFF 11FT.2 2 I+ x 1

Modifier/supprimer des invités I I

AB4G-EC DRI 8 | # x I

Informations d'enregistrement ] 1

R '] ) 4 4E E4 - m 1 ;S = ]

ROOM 850 BABDEAFTIF.CO 1 )1 [ Omine | :/ x :

e OCFOB408 F . ) m : i :

) E18E F 192 [ Offine | Ty x |

] 1

1EBOSEB3 7184 F 19 m [ S|
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Lorsque STB a connecté le serveur, les informations du client s'affichent sur cette interface, et I'administrateur peut nommer ce client et
le diviser en groupe.

Classement #3 - Statut du client

°‘.‘U- ad O ent Staty °|<.—., a & "
_——— ———— = i
| | | 1 |
0A:0A:DB:0E:DF:B0 JA:56:FF:11:F7:27 AB:A6:48:EC:D8:D2
1 I Requests 1
_coowme Ml == :
|| Comtns = | o §
Cost $0.0 - 1 Cost:500 ot [} 5 1
Remainder §0 STl | Remainder §0 Checkout I 1
2017-11-23 16:00:04 - 1 2017-11-23 16:01:55 - I |
| 1 I 1 Checkout i
1 1 I 1 1
! 1 1 1 : :
1 1 1 |
ROOM 8506 ROOM 8509 test !
1 Requests 1 ]|
Customer Jos 1 1 atgmer Christan consume [ Records :
Sum $00 ’ 1 Sum:500 [} = 3 |
Cost $00 Recends 1 Cosl:$3920 . ) I
Remainder §0 1 Remainder §-392
2017-11-06 201811 1 20171118 18311
I 1
! 1
! 1
et i . | et Surveillez a distance votre
| 5 Invités et voir s'il y avait des
Records 1
demandes

L'administrateur peut modifier les informations d'arrivée et de départ et les mots de bienvenue, et vérifier les informations de
consommation et les enregistrements de vérification de I'historique. Lorsque les clients s'enregistrent, le service IPTV peut étre fourni.

Bouton #1 - Vérifier les clients qui commandent des disques dans "Consommer"

Consume (ROOM 8509) # Home ent Stat nsurr

Total : $ 392.0

D Client Name Type Content Count Price Order Time Finish Time Operation
ROOM 8509 Food Chocolate Mousse 3 $56.0 2017-11-18 134404 x
ROOM 8509 Food Pan-fried Steak 1 $0C 2017-11-19 134404 x
ROOM 8509 Food Chocolate Mousse 4 $56.0 2017-11-10 10:44.18 x
Bouton #2 - Définition des mots de bienvenue dans "Modifier"
- 16 sur 16 -
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Customer Christin
Sum$ 0.0
Weicome %s% : WEACRERS  REESa | b
Words{Chinese)

Christin
FRANCREAS  REEeh !

Welcome %s% : Welcome to YueTing Hotel! ~
Words(English)

Chnstn
Welcome 1o YueTing Hotel!

Bouton n ° 3 - Vérification des enregistrements de paiement du client dans "Modifier"

Records (ROOM 8509) # Home jenl Status | Record
[} Customer check in time check out time Cost Operation
1 Christian 2017-11-18 16:31:31 2017-11-23 1611337 $3920 $

Bouton #4 - Confirmation de I'ordre de départ des chambres dans "Check-out"

Dialog

Confirm to check out ROOM 8509 ?

La rubrique "Programme"

Les administrateurs peuvent gérer les programmes Live et VOD ici. L'administrateur peut regrouper les programmes en direct, fixer le prix et
sélectionner le décodeur pour recevoir les programmes. Gestion des programmes en direct : modifiez les informations sur les programmes, y
compris le nom du programme, I'ID et le logo des programmes, etc. L'administrateur peut gérer les programmes en direct ici.
L'administrateur peut classer les programmes VOD ici.
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REMARQUE : lorsque le protocole HTTP en direct est sélectionné, les informations sur le taux de code s'affichent sur cette interface.

Live Packages

Live Program

VOD Type

Video Upload

VOD Program

Forced in-stream

Classement #1 - Forfaits en direct

Live Packages & Home [ Live Packages
d Hame Price Image Chent image Visibility Operation
CCTY $0.0 wrnm [ hidden | s ox
ew 50.0 b m s ox
Edn " H
id 1
Hame ccn
Pnce($)
[ vene D
brogram Seiect |
1 I
:"‘ f"'g"g'gf\g,’f“"‘ @ Choisissez des sources de contenu
L E igcwé‘_ " !
Choisissez des décodeurs dans
la chambre de l'invité désigné pour
Contenu IPTV
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Classement #2 - Programme en direct

Live Program #® Home / Live Program
Importation de programmes en direct

i Name URL HTTP Bitrate image Chent image Visibility Timeshift
1 CCTV-1  udp#239.830685140 7803kbps ;“.‘!P [ Visibie | » Stant
CCTV-2  udp/i238.830 1115140 2812kbps CCTVED m P Start
L B - I 1
I 1
= 1
4 CCTVS  udpi239.930.1125140 2809kbps > stant PG| lrzix |
I
=y
5 | cc™ve udp #1239.93 0.88 5140 7803kbps (_ =3 » Start QEPG '_/I.-_ -

Cliquez sur l'icone "Modifier" et passez a la page

d'édition de la télévision en direct

id

Na me Cliquez sur "Visible" pour autoriser I'affichage du

contenu IPTV sur "l'interface client”

URL

P——— e

Image CCTV .
P43 Change Image

REMARQUE : Veuillez saisir I'adresse compléte, y compris le protocole, I'adresse IP, le port et d'autres informations connexes.

L'administrateur peut télécharger le format des fichiers sur la page d'accueil pour importer des programmes par lots et importer des fichiers aprés avoir
rempli les programmes.

Si l'utilisateur clique | @ visioie| ici, le programme sera visible sur l'interface client.

L'administrateur peut cliquer sur "pgie vérifier les informations EPG du programme dans un délai d'une semaine. Il ne prend actuellement en charge que
I'importation hors ligne et télécharge le format des fichiers importés sur la page d'accueil.
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"Live pro" permet des programmes en direct de diverses entrées a partir de programmes en direct multiformats, tels que des
programmes HDMI, des programmes homebrew et des programmes de télévision par satellite. Veuillez noter que les sous-titres
défilants sont autorisés a s'afficher automatiquement dans tout le menu du systeme IPTV

De plus, les sous-titres défilants et les flux forcés sont également pris en charge. Cela signifie que vous pouvez faire de la publicité
auprés de vos invités pendant qu'ils utilisent le systéme IPTV a un moment précis.

Eh bien, vous pouvez également diffuser votre publicité via des vidéos en flux forcé et montrer a vos clients que vous avez une cantine a
l'intérieur de I'nétel ou une piscine au 2éme étage.

Quoi qu'il en soit, les sous-titres défilants et le flux forcé sont essentiels au marketing de votre hétel et vous pouvez gagner plus
d'argent grace a ces deux fonctions importantes de notre systéme IPTV pour hétel.

Classification #3 — VOD (Type VOD, VOD, Téléchargement de vidéo)

VOD Type # Home / VOD Type
D Mame Operation
1 fion s, n
Drama s x
3 Cartnoon FAE
Disaster F a3
test P
7 test s =
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Edit # Home Type /| Eat

Name Action

Télécharger, prévisualiser et gérer

@® Video Upload des vidéos personnalisées sur les lecteurs systeme # Home / Video Upload

1

' @ Al : | Used 12360 MB | Free 501.52GB )
1 I i

t & [l apandamps ! ! 19.05 MB - 2017-11-06 10:21:05 p | % |

1 1

! napandaﬂ.mME 1 19.05MB-2017-11-10 102213 [ x !

1

t O [EJnovitmps | | 48.40 MB - 2017-11-06 10:21:04 || % |

1 1 1

L2 Blnowmps __ 137.11 M8 - 2017-11-06 10:21:05 B % !

NOTE:

Le nom du fichier vidéo téléchargé ne peut étre composé que de chiffres, de sous-titres et de soulignements. Les noms de fichiers
contiennent du chinois ou un autre symbole spécial, qui peut également étre téléchargé sur le serveur, mais le port du décodeur ne peut pas
étre lu normalement. Il prend en charge le téléchargement et la sélection de plusieurs fichiers en méme temps.

On the 8th flog

pis Qalim paid $16 o puchase e oz’
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Veuillez ne pas fermer cette page pendant le processus de téléchargement ; si d'autres pages sont nécessaires pour fonctionner, veuillez ouvrir une

nouvelle page.

L'administrateur peut gérer les programmes VOD.

Gestion des programmes VOD : I'administrateur peut modifier les informations vidéo ici.

La fonction « VOD » permet de personnaliser la vidéo a la demande et ses classements. Vous pouvez télécharger des vidéos promotionnelles

de I'notel dans la section Vod pour gérer le contenu de I'écran du hall de I'nétel. Cela contribue a renforcer la confiance des clients dans votre hétel.
Vous pouvez également télécharger des vidéos gratuites ou payantes dans des salles spécifiques a une période spécifique.

Par exemple, pour les invités VIP, je suggérerais des vidéos payantes de haute qualité car ils ont un budget d'hébergement beaucoup
plus élevé que les invités qui ont commandé des chambres standard, en conséquence, pour un invité en chambre standard, je suggérerais des films

classiques qui sont gratuits .

En attendant, vous pouvez également définir quelques vidéos payantes a tester et voir si le client de la chambre standard les paierait.

La VOD est également un moyen unifié pour plus de potentiel de chiffre d'affaires.
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VOD Program # Home | VODF
Lo [ o
D Poster Name Price  Area/Language DirectoriActors Screen Time VOD Type Click Rate Operation
’ America Louis Letemer -
tow You See vie ({53 2D 50.0 Drama 7 =l g lx
English @ Eisenberg. Woady Harrelson 1 1
[ |
IS
America nstopher Nolan |
2 The Dark knight [[IE3 [0 $0.0 2008.7.18 Action 3 s x
English Christian Bale. Heath Ledger 1 1
—I
[ |
new $0.0 fas Action 1 ﬂ: s :x
Cliquez sur l'icone "Modifier" et passez a
la page d'édition des détails de la VOD
Edit
A 4
Poster
Name Now You See Me
Price($) 0.0
Director Louis Letemmer
Actors Jesse Eisenberg, Woody Harrelson
Area Amenca
Language English
Screen Time 2013513
VOD Type Drama v
Tag @ Hot @ HD
Off sale
Introduction team of talented illusionists called the Four Horsemen. Atlas and his
ma ows that drain the bank accounts of the corrupt and funnel the
| agent (Mark Ruffalo) and an Interpol detective (Mélanie Laurent) intend to rein in the
vd they tumn to Thaddeus (Morgan Freeman), a famous debunker, for help
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VOD Program # Home / VOD Program

Cis [ ove

D  Poster Hame Price  Area/Language DirectoriActors Screen Time VODType ClickRate  Operation

Amefica Louis Leterrier

tow You See vie ({53 2D 50.0 2013513 Drama 7 =7 x
English Jesse Eisenberg. Woody Harrelson I
| |
[
America hnstopher Nolan ! 1
2 The Dark knight [[IE3 [0 $0.0 2008.7.18 Action 3 I= ¥ x
English Chvistian Bale. Heath Ledger 1 1
| -
LIS |
fas J—t
new $0.0 Action 1 I’ ( x
|

Cliquez sur "Apercu" pour visiter la page

d'édition des sources de contenu VOD

VOD source (Now You See Me) # Home / VOD Program / VOD source

1
1
..

0 Source

1 Local File : apanda.mpd Cliquez sur "Ajouter" pour choisir
2 Local File : apandati.mp4 Sources de contenu VOD

3 Local File : hobiitmp4

Add (Now You See Me) 1

Marquer les sources de contenu VOD en
tant que fichiers locaux ou adresse IP

ID 4

Source URL e v ‘

Add (Now You See Me) Add fNow You See Me)
D 4 ID 4
—————————————————— ' I_ iR D 8 %
Source : URL | Source | LocalFile :
| 1 e —Te
1 I | 1
I hitp:/vod.test com/gsib?tag=live&stream_idd : apanda.mpd |
_________________ ] ; apandali.mp4!
{ hobiitmp4 i
I now.mp4 1
L A ——
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Classement #4 - Instream forcé

Forced in-stream @ Home | Forced in-strea

u
Ty
Ow In-stream program DeSTription Operation

Cliquez sur "Ajouter" pour gérer le

contenu en streaming

Sélectionnez des chambres

O sase
’ d'invités désignées a diffuser

I

I

1

I

1

1

1

1

I

1

| O ssss
! [0 C4:2A:FE:07:87:70
: O A Klasd

| [0 J Room 8866

1 [J O voo TEST

! 00 wiilsstrEa

: 0D mtvms

| 00 svsEe

] OO0 w12

Live / VOD

Sélectionnez les sources de contenu
# O __ All Programs InStream désignées

Description
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La rubrique "Publicitée"

L'administrateur peut cliquer sur "Publicité" pour gérer les sous-titres roulants, les images de démarrage, la

vidéo de la page d'index et I'affichage de la vidéo de démarrage sur l'interface client. L'administrateur peut
définir des sous-titres roulants pour envoyer du texte au client spécifié a la date et a I'heure spécifiées. Le

Rolling Subtities texte défilera en haut de I'écran. Les administrateurs modifient les images qui seront affichées sur le client,

et différents clients peuvent se voir attribuer une publicité de page d'accueil différente. Les administrateurs

éditent la vidéo qui sera affichée sur le client, et différents clients peuvent se voir attribuer différentes
publicités sur la page d'accueil.

Boot Images

Index Page Video

Boot Video L'administrateur peut gérer la vidéo qui joue sur le client lorsqu'il est allumé.
Un client différent peut étre défini sur une vidéo différente. L'administrateur peut ajouter la musique

Music qui joue sur le client lorsqu'il est allumé.

Classification #1 - Sous-titres roulants

Rolling Subtitles # Home / R g Subtit
f o] o T
Content Description Date Time Status Operation
Welcome 10 YueTing Hotei!! ' WAk}
advertising advetising advertising advertsing acvertising advertising & 7 x

Cliquez sur "Ajouter" pour modifier les

nouveaux sous-titres roulants dans les détails

Content

Organisez des sous-titres
e dl  défilants spécifiques & une date

1
1

1

1

1

1

1

1 Chents
1

1

: et une période spécifiques
1

1

1

1

1

|

1

I

1

|

1

I

C _‘.\Jl ]
‘ I
1

I

1

I

I

I

Description
Date A v
___________________________________________ of
Time | v
Publish

Cochez "Publier" pour publier les

sous-titres défilants définis plus tot
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Surveillez tous les sous-titres

ajoutés et voyez si un ajustement

Roliing Subit - :
A est nécessaire

# Home / Rolling Sublities

nput keywords o filter.

e 1

Content Description Date Time 1 Status | Operation

1

1 Welcome to YueTing Hotell! Al Al ; la s x
1

2 adverlising advertising advertising advertising advertising advertising 8506 Al Lm 1 ll: s x
_______

1. Transmission : le texte est en cours de publication.

Cliquez sur "Style" pour personnaliser

2. Timeout : le texte a expiré. le style des sous-titres défilants

3. En attente : le texte est en attente de publication.

4. Dépublier : le « Publier » n'est pas coché

Style

# Home / Rolling Fubtitles / Style

FontBold @ A 4

Font Color * D . . L . I:l . . . .
}

Font Size |

Background ‘1
Transparency

sackargand  o[] ol «B ol @ oW oW <M oW

Interval{minutes) 1
De plus, ce systeme IPTV d'hétel permet d'afficher automatiquement les sous-titres défilants dans l'interface "boot"

Apres avoir choisi la langue par défaut, une autre interface s'affichera comme suit, nous pouvons voir qu'il s'agit du logo de I'hbtel,
du numéro de chambre, des images de fond, des informations Wifi, des informations de date et d'une barre de menu en dessous.

i.l VE Pro
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Eh bien, ils sont tous personnalisables, du logo de I'hétel, du numéro de chambre, du compte Wi-Fi, des informations de date, de I'icbne de menu

et des noms aux images d'arriére-plan, eh bien, vous pouvez également télécharger une vidéo a la place.

Et la barre de menu est la partie la plus importante de cette interface, elle se compose de 6 sections importantes qui peuvent aider a augmenter le

chiffre d'affaires de votre hotel.

Par exemple, si vous souhaitez informer les clients qu'il y a une salle SPA ou une cantine ouverte pour les clients, vous pouvez utiliser les sous-titres
défilants comme "La salle SPA au 3éme étage est maintenant ouverte avec buffet et boisson de 19h a 22h. pm", ou, vous pouvez également informer le

client que la piscine au 8éme étage sera ouverte a 14h
Classification #2 - Images de démarrage

REMARQUE : L'administrateur ne peut choisir qu'une seule publicité entre la publicité d'image et la publicité vidéo.

hotel IPTV system is now for

WELCOME

Weicome home. Mr Chan We will serve you
wholshaartedy
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Boot Images & Homa { Boot kmaoss

Ajoutez, modifiez ou supprimez des

images personnalisées comme
| 4] Iimage

—pernon
arriere-plan de la page de menu

pour IPTV dans les chambres désignée

Edit Add

Image Image Change Image
Clients
s0O.Al
=0 .. 5F
Clients 0O L 0A:0A:DB:0E:DF:BO
=@ Al O 3A:56:FF:11:F7:27
B sF [0 )AB:A6:48:EC:D8:D2
- 0 JROOM 8506
O JROOM 8509
O dtest
O Jdtest
Description O Otest
Description
Classification #3 - Vidéo de la page d'index
Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement la
index Page Video s s "y 95 # Home
vidéo personnalisée comme arriére-plan de la page de
menu pour IPTV dans les chambres désignées. : _______________ :
! st ] owe I
1
1 1
1 1
] Video Name Description |Operation |
AD mp4 : r k] :
apandatimpd L'—.— ____________ 1
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AD.mpd

Chients

Ajoutez, modifiez ou supprimez la vidéo

personnalisée comme arriere-plan de la page
de démarrage pour IPTV dans les chambres désig

Description

Classification #4 - Vidéo de démarrage

Boot Video # Home |/ Boot Vi

D Video Name Description Ppemlmn
ironMan mp4 boot ideo :/ x
apanda11 mp4 by = = = ————
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Edit # Home /

ironhMan.mp4

image

Clients

Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement la

vidéo personnalisée comme arriere-plan de la page

de menu pour IPTV dans les chambres désignées.

Descnption baotwideo

Classement #5 - Musique

Music # Home /| Mus

Owp Music Name Description Operation
= IR ——
(5 ] PR - —R9E MP3 FiC]
02 B3R, 195 APE s x
O3 F2tE — BT APE FAE
O4 ) LIS REVRGE MP3 s x

music

Clients
Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement les

musiques personnalisées comme arriere-plan de la

v

Q101

OQ101-2

O Qo111

M Q101-1

[0 ) ssos

[0 ) s898

[ ssss

=== = IR

page de menu pour IPTV dans les chambres désignées.
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La rubrique "Personnalisée”

Cette colonne peut étre composée de différents contenus personnalisés pour répondre a différentes demandes.

%  Custom

Welcome Words L'administrateur peut modifier ici les mots de bienvenue en anglais ou en chinois. L'administrateur peut classer ou
nommer les salles ici.

Hotel Information
L'administrateur peut modifier les informations de la salle ici.

Hotel
L'administrateur peut modifier les types d'aliments ici.

Food Type

Food L'administrateur peut modifier les informations sur les aliments ici. L'administrateur peut modifier les
informations sur les produits ici.

Goods

L'administrateur peut vérifier les enregistrements de location de marchandises ici.
Goods Record

L'administrateur peut modifier les informations de scéne ici.
Scenery

Classification #1 - Mots de bienvenue
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Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement les

mots de bienvenue personnalisés dans l'arriére-

plan de la page de démarrage pour IPTV dans les
chambres désignées.

m G

Une fois que votre invité aura allumé le systeme IPTV dans les chambres, il verra une interface de démarrage. Eh bien, l'interface
de démarrage vous permet de personnaliser les mots de bienvenue, les arriére-plans et les sous-titres défilants. Vous pouvez facilement
personnaliser les noms de vos invités et désigner leurs noms sur le systéme de gestion de contenu du systeme IPTV de votre hétel.
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Fmuse;

Vous pouvez également personnaliser toutes les vidéos ou images de votre hétel en arriere-plan, et une fois que les clients allument la
télévision, la premiére vue qu'ils verront en plus des mots de bienvenue est la vidéo ou I'image promotionnelle de votre hétel. Eh bien, pour
ma part, je suggérerais une vidéo, parce que c'est beaucoup plus choquant que des images !

Classification #2 — Hotel (Informations sur I'hétel et Hotel)

Hotel Information # Home | Hotel Information
R o) 1
I 1
. Bl
I 1
D Name |0peration 1
I 1
1 Room Introduction Iy = 1
I 1
2 Hotel Introduction : F x :
g I 1
3 Parking Lot | S n 1
I 1
4 Dinning Room Introduction iollx i
I 1
] Bar 1# x 1
I 1
7 Coffee ls = 1
I 1
8 Gym '_I_ !]l_ ______________ __I
Edit & Home. ) Hote! information / Edit
o Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement les informations
| M wa s T ; personnalisées de I'hdtel dans la page de menu
bhame _ | moogmurg. _ 1
Hotel ]
1 1
1 1
|
Deiete
! 1
! 1
1 1
! 1
n Image Name Hame Description 1 Operation |
| 1
f Out hotel to the sixMoor on the fourth floor has a s as \
} - o Deluxe King Room Room intro two X2 2 me d two zhang and a 32 ipmet A |
\. and 24 hour hol water 1
1
1
i ' e Dur hotel to the six floor on the fourth foor has a sweet and comfortadle standard r m. the 1
2 1‘1_ Deduxe Twin Roo 5 1
= Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement les informations sur les :
- chambres d'hétel personnalisées dans la page de menu, y compris 1
y 1
“ CECIWETY 'image, la description du texte, les détails des chambres.
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Edit # Home / Hotel / Edit

Image

Name

Hotel
Information

Description

ple standard room, the room has two X2 meters 1.2
§ internet and 24 hour hot water senice

Nommez ces chambres spéciales dans votre hétel et
gagnez des revenus supplémentaires, remplissez les blancs

et faites savoir aux clients qu'elles sont disponibles !

La fonction "Informations sur I'nétel" et "Hotel" vous permet de faire de la publicité pour votre hotel et de faire savoir aux différents clients ou ils peuvent
se reposer dans votre hotel.

Vous pouvez demander a vos ingénieurs de télécharger des images et des informations détaillées sur chaque chambre ou lieu spécifique pour la
publicité de I'notel

Place Room 601 to Room 605 on 2nd floor

The Parere Chid Ares & equippel o seurdien, Suialing 0 e fy o= o o =

Par exemple, vous pouvez indiquer aux invités de la salle VIP qu'il y a six salles pour I'espace Parent-enfant au 2e étage, quelles sont les heures
d'ouverture, quelles sont les infrastructures a l'intérieur, etc.
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T

il A

© Opening Hours:On Friday w Sunday, after 10 pm
Place:On top of the building
he reohog bar ia s basutiul barwer very Caminnacee GuSSROr UM reiss Bnd baplL The vt 3 fascretng ¢ mery ecion sed change wilh the sarsrg s 85 the 52 - e
-

Dz

Ou, vous pouvez dire a tous les clients de la chambre d'affaires via cette section que le bar sur le toit est maintenant ouvert, et si vous
souhaitez socialiser, nous avons préparé de la nourriture et des boissons a 22h00.

Eh bien, pour un extraverti, ce serait une si bonne nouvelle ! Et cela peut également vous aider a faire la publicité de votre hotel et a inciter
les gens a dépenser plus d'argent a l'intérieur de votre hotel.

Classification #4 — Aliments (aliment et type d'aliment)

Food Type A Hom

Cliquez sur "Ajouter" pour ajouter des

classifications d'aliments et les modifier.

Créez de nouvelles classifications, modifiez-les et soumettez-

les. Passez ensuite au menu "nourriture”.

Name essens
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LFood _i & Home / Fot

food

D  Image Name Price Type Description Ajoutez de nouveaux aliments ou modifiez-en.
» Chocolate !
- $560 Dessert 4 x
= e Mousse 1 s
- - . 1
1
4 1
Pan-fried | (1
30.C o ——— - -
Steak L]
Passez a la page d'édition.
v
Edit # Home d | Ed

I

1 Image

I

1 Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement
! Nam les informations personnalisées sur les

1 od

! Pricei) aliments, y compris les images, les prix et
1 nce{

I les descriptions. Sélectionnez un type

1 Food Type . ced A

| d'aliment que vous avez défini en premier et
| Description | We soumettez les informations.

|

|

La fonction "Alimentation" permet aux clients de commander de la nourriture et des boissons en ligne a I'aide d'une télécommande TV. Cette section
contient quelques classifications d'aliments telles que les aliments locaux, le barbecue, etc.

Organic Green Tea
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Vous pouvez les personnaliser en fonction des services de restauration de votre hétel. Ce qui est également personnalisable, ce sont les images des
aliments, les prix et la quantité de commande. Eh bien, une image de nourriture de haute qualité décide si les invités la commandent ou non. Vous pouvez
également baisser le prix de la nourriture ou mettre en place une combinaison alimentaire de vin rouge et de steak a 60 USD pour augmenter le chiffre d'affaires.

Entre le classement, votre client peut vérifier ce qu'il a commandé maintenant et ce qui a été commandé il y a quelques heures dans les parties "Ma
commande" et "Historique des commandes". Les invités n'auront qu'a appuyer sur le bouton "OK" pour sélectionner une quantité spécifique et soumettre la

commande.
ool on the 8th floor will be open at 2 p.m. The swimming p«

Redwing Esteak ;

L Count:1 -, .‘ " Bount:3
Price;60 : S _u WPrice:8
Total'60.0 v : Toral:24 i \.‘
Count:2
Pnce:39.9
Total 79 8

Total' Prieel
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La commande sera ensuite envoyée au systéme de gestion IPTV qui est surveillé par les réceptionnistes, aprés confirmation de la
commande, la nourriture sera produite et livrée dans la salle désignée.

I myp—— [ 1S
+ O aw g 192 164.10.20 " & & D~~
o o e o .
FMUSER HOTEL IPTV Y | (e | geeeapeyT Y Q ' o 0 o o
- ] o= |

L

Une fois la nourriture ou la boisson envoyée, n'oubliez pas d'appuyer sur "Terminer" dans le systéme de gestion pour terminer la
commande.

La section "Alimentation" est I'une des meilleures sections de notre systéme qui peut directement vous aider a gagner plus d'argent.
Vous devrez télécharger les images, les prix et les classifications des aliments afin que vos invités puissent les commander.

Classification #6 — Marchandises (Marchandises et registre des marchandises)

compris les images, les quantités et les noms.

1 1
I 1
| 1
1 1
1 1
)] Image Name Coumt 1 Operation '
4 4 1 '
. I 1
e Power converter | # = 1

—
1
. . . . 1

Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement
-_— 1
les informations sur les biens de location, y 1
1
=1

1
I
1
1

[Soumettez les informations sur les

marchandises et passez a la section

"Enregistrement des marchandises".
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Goods Record #® Home / Goods Record
[ - -
I
1D Chent Name Customer Service Name Detatts Oder Time Respoase Time finished ime : Status Operation 1
1 Laundry Sendce 2017-11-10 10:1209 2017-11-10 10:12:18 2017-11-10 10:1220 |m :
1
|
2 wdinr Sonics 301741 206 2017-11-10 101216 2017-11-10 1012 17 :m I
3 Utilisez ce panneau pour surveiller, mettre & jour ou 2 20174190 10.08.:48  2017-11-10 100945 :m m :
. . e - =
supprimer les marchandises empruntées et retournées 1 !
" 92 2017-11-10 10:00.42  2017-11-10 100043 | ([ I
1 I
Wake Up Cal Wakeup Time: 2017-11-10 10:09:00 2017-11-10 10.0814  2017-11-10 10:0839  2017-13-10 100941 | [ !
1 |
Wake Up Call Wakeup Time: 2017-11-06 14:06:00 2017-11-06 140641  2017-11-07 17.4430  2077-1107 174432 | [[EEED m:
1
I
Goods Borrowing Umbreila 2017-11-06 1408 35 2017-11-07 174427 20171107 174445 :m m 1
1 I
8 Goods Borrowing | Mobile phone charging line 2017-11-06 140633  2017-11-07 174507  2017-11-07 174519 l.m_l

Classement #7 — Paysage

Scenery Ajoutez, modifiez ou supprimez facilement

les entreprises a proximité via des images
et des introductions textuelles.

D  Scenery Name More Informaton Operation

Soumettez les informations et modifiez plus de détails.

Edit
e e e
1 I
1 1
Scenery Name 1 10 I
Poster image : ‘ Cliquez sur les images pour modifier l'introduction du paysage :
1 1
1 1
1
1
1
introduction ]
1
1
I
1
liquez sur les images pour ajouter d'autres
images, remplacer ou modifier le texte d'introduction.
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La fonction "Scenery" permet une introduction personnalisée aux sites pittoresques autour de votre hétel.

Pour vous dire la vérité, cela peut étre une autre meilleure opportunité d'augmenter le chiffre d'affaires et la popularité de I'hnétel.
Vous pouvez coopérer avec les entreprises autour de votre hotel, par exemple, les carnavals, le centre sportif et la zone pittoresque.

iER's hotel IPTV system is one of the best solutions for multiple hotel ro

s can find the Meredith Alpine Exhibit at the entrance of the Discovery Center, accessible through iS50 ma.
{ere, visitors can view the 200's pair of red pandas from an indoor enclosure with an attached travel tunnel, allo
space in an outdoor exhibit.

En téléchargeant leurs informations et en gagnant des honoraires de consultant, et vice versa, I'entreprise peut guider davantage de clients
vers votre hétel pour I'hébergement une fois que les clients se sont amusés toute la journée.

-41 sur41 - Chat WhatsApp Aujourd'hui: +86 13922702227
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C'est un moyen efficace d'augmenter le chiffre d'affaires et la popularité.

La section "Autorité"

Les administrateurs peuvent distribuer l'autorité au gestionnaire des coulisses.

L'administrateur peut ainsi distribuer I'autorité du réle, et le réle par défaut est Administrateur.
Il possede la plus haute autorité et ne peut étre ni modifié ni supprimé.

Manager Role

M anager L'administrateur peut créer, modifier et distribuer le numéro de connexion du gestionnaire

des coulisses ; le nom du gestionnaire par défaut est "admin" et le mot de passe est
"123456".

Classification #1 — Role de gestionnaire (gestionnaire et réle de gestionnaire)

Les roles supprimés par les administrateurs entraineront la perte de toutes les autorisations pour tous les comptes et ne pourront pas étre utilisés.

Cliquez sur "Ajouter" pour
Manager Role . . . & Home / Manages Role
ajouter des informations sur les
réles de gestion aux collégues 1 :
signss dans Rs [ ]
désignés dans "Réle de responsable”. !
1] Role Name Descnption Operation
1 Administrator System admunistrator, can not delete 2017-11-04 13:34:49
v
Add A me n
T R T T I
1 1
I 1
| Role Name I
I 1
'ﬁvs_rfﬁ‘-l?__:::::::::::::__:l
1 1
| 1
| Authorty I
1 1
1 500 AN I
1 =0 Client I
1 « [0 Requests 1
# [0 _.CheckOut Requests
I « ] Client Information 1
| [ . Client Group I
1 =[] _ Chent Status ]
=0 Program
1 «[J _Live Program 1
1 # [ . Live Package I
1 «[] WEPG 1
T+ i Remplissez les blancs, autorisez-les avec
1 #[J ..VOD Resource I . .
\ [ _Video Upload 1 IPTV fonctionne comme vous le souhaitez
- Sl CAbetisanent. . o -
wl Rolling Subtitles
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«[J .Style

#[J . Boot Images

«[) Index Page Video
#[] .Boot Video

- Custom
#[] . Welcome Words
#[C] . Hotel
«[J . Hotel Information
«[J Food
«[] . .Goods
#[J Room Service History
«[]  Food Type
#[] .Scenery
Authority

«[J . Manager Role
« (]  Manager
0 Data
O Charts
«[J _ Evaluation System
=[]  System
«[] _Settings

#[J . Version
#[] Streaming Media
#[] ..Server

Soumettez les informations. Passez ensuite a la |

. . . 1
3 Rubrique "Gestionnaire". ml Cancel

Manager Cliquez sur "Ajouter” pour ajouter des informations

sur les roles de gestion aux collégues désignés.

L 4] Manager Name Phone Number Role Name Remarks Create Time Operation

o Administrator 2017-11-04 13:34.49 s

 Requesis ' Room Sendces ¥ CheckOut Requests o o t,t\e o UFZ\"’E o ': @ ‘A:glz'

Edit # Home | Manager | Edt
Manager Name aamin
Phone Number
Manager Role Administratos 4 n
Remarks

m Cancel Password Resel
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Authority

- AR

- Chent
Requests
CheckOut Requests
Chent Information
Client Group
Client Status
. Program
Live Program
Live Package
EP:

TIEL

G
VOD Program
VOD Type
VOD Resource

TTL L

. Rolling Subtities

# Style

. Boot Images

. Index Page Video

. Boot Video

L Custom

Welcome Words
Hotel

.
. B
. Hotel Information
B Food
. Goods
* Room Service History
+ Food Type
. Scenery
& Autharity

. Manager Role

. Manager
- Data

JCharts

- Evaluation System
= System
Settings
version
Streaming Media
Server

Ty

La rubrique "Données"

Les administrateurs peuvent vérifier les informations sur les données ici.
L Data

Charts Les administrateurs peuvent consulter le chiffre d'affaires et les données VOD sur cette interface.

Classement #1 — Graphiques

Charts # Home | Charts
Turnover 1z ¥
Voo

La rubrique "Systéme"
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L'administrateur peut définir les parametres communs du systéme, gérer la version du client et vérifier I'état du serveur.

L'administrateur peut définir ici les parameétres communs du systeme.

Settings
version L'administrateur peut télécharger 'APK pour mettre a jour les STB. L'administrateur peut définir le média de diffusion ici .
Streaming Media

Server L'administrateur peut vérifier I'état des paramétres du serveur, y compris le disque du systeme , Mémoire interne , rigide

d'exploitation, le processeur et le réseau.

Classification #1 — Rdle de gestionnaire (gestionnaire et réle de gestionnaire)

(e} o C (=~ 1
- -
e Lae - - b ¢ v ) v v v v
=
Classement #2 — Version
Contactez-nous : sales@fmuser.com -45sur45 - Chat WhatsApp Aujourd'hui: +86 13922702227

© 2019 FMUSER Broadcast, Inc. Solution : www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv. html


https://wa.me/send/?phone=8613922702227&text=I%20need%20IPTV%20system
https://www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html
mailto:sales@fmuser.com

Machine Translated by Google

Solution IPTV pour hoétel

2
Matériel IPTV et systeme de gestion de contenu quser

- ! Version -
Flle Name Size Version Name Version Code Time
iy apk 2568 ME
1piv apk 12 86 ME

= by 4k 14 21 MB ¢ 0006 2019.03.01 08 52 4

o

Classement #3 — Média en continu

Remarque : cette page est généralement interdite de modification, veuillez contacter le personnel technique si elle est modifiée.

=
T I T I i D hcat: F i he 1 1 f
Streaming IP
Streaming Port L )
Timeshift 1P 192 168,58, 19
Timeshift Port 500
Timeshift hours
Classement #4 — Serveur
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Architecture Data Model Description Name Version

2 Li

Semory
Total ed Used Per

g [

r y Ised i vai Used at

PU

1] A | requ ¥ Cache ¥y m 1y id
= )

Net
D Device Name Device Name P Subnet Mask Type Receive Packels Receive Bytes Transmit Packets Transmit Bytes

Fonctionnement du systeme WEB NM

L'utilisateur ne peut contréler et définir la configuration de I'ordinateur qu'en connectant I'appareil au port NMS Web. L'utilisateur doit
s'assurer que I'adresse IP de I'ordinateur est différente de I'adresse IP du NDS3508F ; sinon, cela provoquerait un conflit IP.

Connexion au systéme

L'adresse IP par défaut de cet appareil est 192.168.200.136:3333 (3333 est le numéro de port IP qui ne peut pas étre modifié)

Connectez le PC (ordinateur personnel) et I'appareil avec un cable réseau, et utilisez la commande ping pour confirmer qu'ils sont sur le
méme segment de réseau.
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IG I'adresse IP du PC est 192.168.200.136, nous changeons ensuite I'IP de I'appareil en 192.168.200.xxx (xxx peut étre compris entre 0 et 255
sauf 136 pour éviter les conflits IP).

Utilisez le navigateur Web pour connecter I'appareil au PC en saisissant |'adresse IP de cet appareil dans la barre d'adresse du navigateur et
appuyez sur Entrée.

Il affiche l'interface de connexion comme Figure-1. Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe (le nom d'utilisateur et le mot de passe par
défaut sont "admin"), puis cliquez sur "Connexion" pour démarrer le paramétrage de I'appareil.

Admin Login

La section "Graphique systeme"

Lorsque nous confirmons la connexion, il affiche I'interface d'état ou les utilisateurs peuvent avoir un apergu du graphique du systeme.
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Topologie du systeme IPTV
de I'hétel FMUSER.

Upgrace system | Save configuration | Faclory reset

| Red

Cliquez sur n'importe quelle section
pour visiter et modifier les détails.

@ Cvert Fostion Sysmm Topalogy Support Firefox and Google browser. 360 browser in extreme mode: Screen resoiution recommended 1820° 1080

La section "Médias en streaming"

Classification #1 - Gestion de la carte réseau

Dans le menu sur le cété gauche de la page Web, en cliquant sur "Gestion NIC", il affiche I'interface ou les utilisateurs peuvent définir les paramétres de numérotation

et NIC. (Si les utilisateurs souhaitent utiliser la fonction de numérotation, veuillez contacter les opérateurs locaux.)

(Figure 3)

Lrapde setem. L Savecootoustion | _Faciorreset | _Refodisensce. L Revoor Dever

IPIMAC Data dialing status dialing operation NIC Setting
] 1 othd 192 168.200 138 1 recewe (s e
1 1 4
] : 1 DO 90 27 ED E3 67 1 send Ois '£
' 1
: : ot 182 168201 136 1 recewe O/s -~ P -
Seul #1 fait référence a un port : 2 il 00:60:27-ER-EA 98 + sondtis =" 1 /o)
£ . . 1 Moae
de données de sortie tandis 1 |
1 102 168 202 138 1 recene 4( ) P sadress.
que les autres sont des ports A th2 [100Mbps] " e e Pres =
iwy full duplex seff.adapf PPPOE-{eth0] (o} Soomet mann
de données d'entrée. ! | pa—
] | User ID:
Pendant ce temps, les i : . f_; o
. , . it 0 — Password: i
parametres de numérotation [
ne sont PAS autorisés a parier : - : ethd [1000Mbps] [ | -~
manuellement. [
: I eths 192 168 205 136 1 recene O's -~
1 : ¥
(Eadi fisconnecte 00-9027 EDE3OC 1 sendOis = 4 Fo) ::-]
I ]
e 162 168206 136 Lrecave /s
g - s o & -
i frsconnecled 00.00-27 EQE3 0D 1 send O/s J1é (0]
' 1
- T 102 168.207 136 1 receive 168 Kiis ’ -
- full duplex self-adapt 009027 E0 E3 9E 1 5ena 1120 bis (=¥ 4 [0 &

# Cuent Posmion Streaming Media > NIC Management offer 10 Check Network 3dapler status. PPPoE dasng and Copfigure MIC Rincton
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Classification #2 - Programme personnalisé

En cliquant sur Programme personnalisé », il affiche l'interface ou les utilisateurs peuvent télécharger des fichiers TS a partir de sources locales pour distribuer

des programmes. (Figure-4)

MSCORE AN

Upgrade system | Save configuration | Facloryreset | Rebootsérvice | Reboot Device

# Current Positon Streaming Media > Custom Program

& Upload Custom Program

Hard disk lotal capacity 10 GB Spare capacity 4 GB Used rabo 57 50%

Custom Program

number program name

1 T20P 5994 ts 53MB x

WebV1.1.24 MsCore V01 00 20.25 02

Classification #3 - Conversion de protocole

En cliquant sur "Conversion de protocole", il affiche l'interface ou les utilisateurs peuvent définir les paramétres de conversion de protocole et ajouter des programmes a
partir de CH1-7. Le protocole d'entrée prend en charge HLS, HTTP, RTP, UDP, RTSP (RTP sur UDP, lecture MPEGTS). La sortie prend en charge HLS, UDP, RTMP
(RTMP n'est pris en charge que lorsque les sources d'entrée sont encodées H.264 et AAC.) L'adresse de sortie ne peut pas étre modifiée lors de la sélection de HLS

comme protocole de sortie. (Figure-5)

Cliquez sur "Ajouter un programme", "Supprimer par

lots" et "Tri de programmes" pour ajouter/supprimer/
trier le contenu IPTV.

™ MSCORE

® Curent Posie

Strvarng Media > Protuca Comes sion
WP UDP. RTSPrts cves udp suyions MPEG] $50utpat protocot FL 5, UD?, HTMS(HT ME output - oaly supporied when ssal progrem source se W and AAC wecodug

gl pratocor ML

nput NIC program type  input adi iress output address

Cliquez sur "Démarrer la distribution”, 1 P ethd f100cumes]

ful duplex

"Arréter la distribution" et "Arréter e U4 (10008095
oy PR Cliquez sur "Télécharger le modéle", "Importer des

tout" pour controdler la distribution
IPTV. frveis bl Drogrammes” et "Exporter des programmes" pour

1l duples 5

e qcrer le contenu IPTV.

full duplex s

1100081 nomal

Cliquez sur "Batch Setting" et modifiez les aphes
sources de contenu IPTV en bloc dans la P

rip 1250 03 0 3 414 hitp 11192 164 202 136 B0S0MIS/110/110 mius

Ap /238 93 0635140  hitp /192 168 202 135 B060MISHON00 m3us 4

boite de dialogue contextuelle.
ipiex s4it.a0370 Modifiez ou supprimez facilement

toutes les sources de contenu via les

Ul QUDIES 56T AIAPNOP

boutons "Modifier" et "Supprimer”.

114 {10008 e
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Batch Setting

program type: normal S i E
eth1 L
Anti-jitter: disable eth2 1 o
eth3 ' :
input NIC : Keep eth4 i 'i
eth5 : _1\
eth6 —
' UDP L[
output protocol e 5

| rormal

PPPOE
Keep

 disable
enable
Keep

HLS
RTMP

Keep

edit program info

program name:

program type: normal |
Anti-jitter: disable
input NIC: eth1 EE
output protocol: UDP EE
input address- eg,rp://239.93.0.100:5140
output address: udp://224 3.3 2:10002

*Anti jitter can output smoothly and re-package, but it will consume more system
resources. Please use caution

*when output protocol is RTMP. input protocol only supports UDP and RTP

= B
Eiﬁf
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program sorting drag program to sc

DXTV-15

DXTV-9

DXTV-2

DXTV-5

DXTV-12

DXTV-4

DXTV-11

DXTV-2

DXTV-14

DXTV-8

DXTV-1

DXTV-6

DXTV-13

DXTV-5

DXTV-12

DXTV-3

DXTV-13

DXTV-7

DXTV-1

DXTV-7

DXTV-14

DXTV-6

DXTV-13

DXTV-5

DXTV-12

DXTV-6

DXTV-2

DXTV-8

DXTV-15

DXTV-7

DXTV-14

DXTV-15

DXTV-10
DXTV-4 DXTV-3
DXTV-3 DXTV-4
DXTV-10 DXTV-11
DXTV-2 DXTV-3
DXTV-9 DXTV-10
DXTV-1

Classement #4 - HTTP

En cliquant sur "HTTP", il affiche l'interface ou les utilisateurs peuvent définir les paramétres HTTP. HLS, HTTP et RTSP ne peuvent
pas étre convertis directement en HTTP, mais UDP et RTP peuvent étre convertis en HTTP. Le principe de réglage est le méme que
pour la "Conversion de protocole". (Figure-6)

Remarque : Si les utilisateurs souhaitent sortir IP sur HTTP, ils doivent convertir HLS/HTTP/RTSP en UDP/RTP, puis convertir

UDP/RTP en HTTP.
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W)

CORE Batch Setting ‘
| input NIC: eth El
# Currerit Posiben Streaming Media > HTTP input profocot UDP. RTP: Cutiput protocet HTTP |
i e |
: | |
B slant distroution B stop dstrouton lsiop 8 —Sak k- Salleg— - . . Submit Cancel
Cliquez sur "Batch Setting" pour |
B tempiate aounid . , ram— WA DT = progranT SO
configurer I'entrée NIC en masse.
input address address rate 5
ethd [1000MDps] 1 1
1 x CCTV1 full duplex rp /230 93 0 885140 Iy w1
eif-adaphor 1 1
1 1
1
ethd [1000Mbps] i :
2 x cCcTv2 full duplex tp /230 03 0 50.5140 1” %
eif adaphor I 1
| 1
ethd [1000Mbps) 1 1
3 x e e a— lr = 1
edit program info : 1
1
! 1
! 1
4 x program name: 1 17 =
| ] 1
1 1
input NIC . eth3 E‘ i !
5 x ACH
1
input address: np:#239.93.0 77:5140 ] 1
! 1
| I 1
| Wron s
Cliquez sur "Modifier" ou "Supprimer” m cavet |1
pour modifier les informations de contenu |

IPTV dans les détails.

La rubrique "ADV"

Classification #1 - Sous-titres roulants

La fonction ADV s'applique uniquement a I'application de sortie IP et le STB et le téléviseur doivent étre installés FMUSER IPTV APK.

En cliquant sur "Rolling Subtitles", il affiche I'interface ou les utilisateurs peuvent ajouter des sous-titres roulants et définir les paramétres
des sous-titres. Aprés la soumission, des sous-titres défilants apparaitront lors de la lecture des programmes. (Figure-7)

" MSCORE Al |

-

Upgrade system | Save cosfguration | Facteryreset | Raboot sanice | Raboot Devi

srent Fason AV > Koling Subiities

+ Add

Content el o 0 00 Hate Speed
___________________________________________ i
e e -
1 1
1 Pasion - 1
1 1
1 1
1
: Font-color Lo snagow-color £000000 [ |
Cliquez sur "Ajouter, remplissez avec | |
. " (=]
un nouveau sous-titre dans la boite ¢ Fonteire Transparency ]
de dialogue "Contenu" et prévisualisez.
BGM-color #000000 | ] BGM-transparency S _
Starting ume Finish time

Ajustez les sous-titres roulants dans

différents styles en temps réel et continuez | vete at | ot | sutem |

a optimiser pour le meilleur !
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Classification #2 - Images de démarrage

En cliquant sur "Images de démarrage”, il affiche l'interface ou les utilisateurs peuvent ajouter des images de démarrage. Cliquez sur "Ajouter" puis téléchargez-le.

Apres la soumission, les images de démarrage apparaitront lors du démarrage de FMUSER IPTV APK. (Figure 8)

| " mscore

Upgrace system | Save comfguration | Factoryresel | Reboolsence | Retoot Deve

s}

wom ADV » Dost Images

La section "Plus de configuration"

Classification #1 — Paramétre du systéme

# Current Posstion- More Configuration > System Set

Protocol Conversion

v

Se compose de
W "Conversion de protocole" et

fientprotocol: _ _ _ _ProfocolConversion _ __ __ _____________x [y N P e I
G e e il comme source de contenu.
L SO S |
System Set Client Player Setting: MS Player d "eth0" fait référence .au
port de données, qui
Client exit setting. enable ) permet le passage d'UDP,
gl tandis que "eth1-7" fait
Subtitle Interval. 3 § m référence a CH1-CH7, qui
Boot Live s e R e autorise la sortie IP via
Boot Video \BootSetting, __ _ Bootimages _ _ HTTP/HLS/RTMP.
RS e 2B
1
" A non H " 1
Comprend "Boot Live", "Boot Video :wglcome Words Setting. e . !
et "Boot Images". "Boot Live" fait : :
référence a l'accés a un écran en direct Lot P S - ! — o
sans images ni vidéos, tandis que "Boot Selectlonnlez /-'\ctl_ver
Video" et "Boot Images" font référence pour autoriser l'affichage des
au démarrage d'un APK avec une vidéo mot‘s de bienvenue au démarrage
ou des images. mm de 'APK IPTV.
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Sélectionnez le parametre de démarrage en tant que "Boot Video" pour télécharger la vidéo de démarrage ici et elle apparaitra lors du démarrage de FMUSER IPTV APK.

Suggérez que la taille du fichier vidéo ne dépasse pas 500M.

Boot Setting: Boot Video v

*Don't exceed S00M for Power video files

Classification #2 - Parameétre de diffusion multimédia

# Current Posiion: More Configuration > Streaming Media Setting restar service to take effect

Streaming Media Parameters

Enable Router ) Démarrez le réglage des paramétres
ey d  de votre média en streaming dans

la section "Parametres du média en

streaming".

Enable RTP OVER
RTSP(TCP)

Disable RTP CRC

Restart Setting

= I

Maintenance Mor |=| :

Frequency = .

|

Time 05:00 :

Classement #3 — Gestion des clients
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Upgrade system | Sav

# Current Position: More Configuration > Client Managment

& Download APK X Upload APK

client info

client status. i Cliquez sur "Télécharger APK" pour

choisir le chemin d'enregistrement du

client version: 10 fichier dans la boite de dialogue
contextuelle, enregistrez le fichier IPTV
Client Managment APK, puis téléchargez-le sur STB ou TV.

Classement #4 — Informations AUZ

™ MSCORE

-

Upgrade system | Save configuration | Factory re

# Current Position: More Configuration > AUZ Information

& Download identitying information L Upload authonzation certificate

authorization info

authorization status . D on X X
Vérifiez les informations

1
1

1

1

1

: . .

: authorization user ID: 508 d'auFonsatlon dar;s la
| section "Informations AUZ".
1

1

1

1

authorization valid days:

Maximum number of authorization

AUZ Information

La section "Informations systeme"

Les "Informations systéme" permettent a I'administrateur de vérifier I'état du systéme tel que le taux d'utilisation du processeur, I'enregistrement
d'utilisation du processeur, etc.
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runnng process number 35

blocking process number 0

CPU usage rate

= =}
- - ﬁ
] =

e tan

CPU usage record

Memory usage distribution

free mamary 2 GB

shared memory 244 MB

Memory usage record

total swap partiion capacdy & M8
free ywap pantiton capacity 4 MB

ethl

eth? [100unps

oth)

othd [1omungs]

eths

ethé

wih] [1oomgn]

[
Hard dish partition Hard disk wtal capacity Uned ratio |
run/lock Bsup

niacivcontiolion 100 KB

syshsicgroup w268

Notre systéme d'assurance qualité a été approuvé par l'organisation CQC. Pour garantir la qualité, la fiabilité et la stabilité des produits. Tous

les produits FMUSER ont passé avec succes les tests et l'inspection avant d'étre expédiés en usine.

Le schéma de test et d'inspection couvre déja tous les critéres optiques, électroniques et mécaniques qui ont été publiés par FMUSER. Pour éviter
tout danger potentiel, veuillez suivre strictement les conditions de fonctionnement.

Mesure de prévention

1. Installer I'appareil a I'endroit ou la température ambiante est comprise entre 0 et 45 °C 2. S'assurer d'une bonne
ventilation pour le dissipateur thermique sur le panneau arriére et d'autres alésages du dissipateur thermique si nécessaire 3. Vérifier I'entrée
AC dans l'alimentation plage de travail d'alimentation et la connexion est correcte avant la commutation
sur l'appareil
4. Vérifier que le niveau de sortie RF varie dans la plage de tolérance si nécessaire 5. Vérifier que tous
les cébles de signal ont été correctement connectés
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6. Il est interdit d'allumer/éteindre fréquemment I'appareil ; l'intervalle entre chaque allumage/extinction doit étre supérieur a
10 secondes.

Les conditions nécessitent de débrancher le cordon d'alimentation

Cordon d'alimentation ou prise endommagé.
Tout liquide a coulé dans l'appareil.
Tout objet provoque un court-circuit
Appareil dans un environnement humide
L'appareil a subi des dommages physiques  Inactivité
prolongée.  Apres la mise sous tension et la restauration
des paramétres d'usine, I'appareil ne peut toujours pas fonctionner correctement.  Entretien nécessaire
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FMUSER FBE304 Satellite multivoies
Récepteur IRD

DTV-3619B
DVB-52 / T2 Tuner to IP Gateway

5. NMS Port

1. Power indicator 6. ASI Input Port

4. |P Out Data Ports

2. Reset button for e—
default IP address ——@ 3. USB port for upgrade

Loood RF Loood

8. Grounding
Wire

6. Grounding Pole/ Power 7. VGA Port
Switch and Socket

Applications

* Hospitalité

* Communautés

« Militaire «

Grands navires de croisiere
* Prisons

« Ecoles
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Description générale

BN NDS3508B

Tuner 2

Tuner 15

—

Tuner 16

ASI Inputl .,
[4

ASI Input2

programmes.

[P Output }

Ce tuner vers passerelle IP est un dispositif de conversion
d'interface de téte de réseau qui prend en charge la sortie
MPTS et SPTS commutable.

Il prend en charge la sortie 16 MPTS ou 512 SPTS sur les
protocoles UDP et RTP/RTSP. Il est intégré a la démodulation
du tuner (ou entrée ASI) et a la fonction de passerelle, qui

IP Olltput peut démoduler le signal de 16 tuners en paquet IP, ou

» convertir directement le TS de I'entrée ASI et du tuner en
paquet IP, puis sortir le paquet IP via une adresse IP
différente et ports.

La fonction BISS est également intégrée pour I'entrée du

tuner afin de désembrouiller I'entrée de votre tuner

Conditions

Dimension

Spécifications 482 mm x 410 mm x 44 mm

Poids approximatif

(L x L x H) 3,6 kg

Environnement

0~45 (travail) -20~80 Stockage

Exigences d'alimentation

100~240 VCA, 50/60 Hz

Consommation d'énergie

20W

Désembrouillage BISS

Mode 1, Mode E (jusqu'a 850 Mbps) (programme individuel de décryptage)

Sortie IP (512 SPTS)

512 SPTS Sortie miroir IP sur protocole UDP et RTP/RTSP via les ports
GE1 et GE2 (I'adresse IP et le numéro de port de GE1 et GE2 sont

différents), Unicast et
Multidiffusion

Sortie IP (16 MPTS)

Sortie IP 16 MPTS (pour Tuner/ASI passthrough) sur protocole UDP et RTP/

RTSP via les ports GE1 et GE2,
Monodiffusion et multidiffusion

Norme (DVB-C)

J.83A (DVB-C), J.83B, J.83C

Fréquence d'entrée (DVB-C)

30 MHz ~ 1000 MHz

Constellation (DVB-C)

16/32/64/128/256 QAM

Fréquence d'entrée (DVB-T/T2)

30 MHz ~ 999,999 MHz

Bande passante (DVB-T/T2)

Bande passante 6/7/8M

Fréquence d'entrée (DVB-S/S2)

950-2150MHz

Débit de symboles (DVB-5/S2)

DVB-S : QPSK 2~45Mbauds ;
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Débit de symboles (DVB-S/S2) DVB-S2 : QPSK1~45Mbauds, 8PSK 2~30Mbauds 1/2, 3/5, 2/3, 3/4,
Taux de codage (DVB-S/S2) 4/5, 5/6, 8/9, 9/10
Constellation (DVB-S/S2) QPSK, 8PSK
Fréquence d'entrée (ISDB-T) 30-1000MHz
Fréquence d'entrée (ATSC) 54MHz~858MHz

Bande passante (ATSC) Bande passante 6M
Entrée et sortie tuner (1:16) Entrée de tuners 1:16 en option + 2 entrées ASI --- sortie SPTS
Entrée et sortie accordeur (2:14) Entrée de syntoniseurs 2:14 en option +2 entrées ASI --- sortie MPTS
Entrée et sortie accordeur (3:16) Entrée de tuners 3:16 en option --- sortie MPTS

caractéristiques du produit

1. Prise en charge de 16 entrées FTA DVB-S/S2 (DVB-C/T/T2/ISDB-T/ATSC en option), 2 entrées ASI

2. Prise en charge du décryptage BISS

3. Prise en charge de la fonction DisEqc

4. Sortie 16 MPTS ou 512 SPTS (sortie MPTS et SPTS commutable)

5. Sortie miroir 2 GE (I'adresse IP et le numéro de port de GE1 et GE2 sont différents), jusqu'a 850 Mbps --- SPTS
6. 2 ports de sortie GE indépendants, GE1 + GE2 --- MPTS

7. Prend en charge le filtrage PID, le remappage (uniquement pour la sortie SPTS)

8. Prise en charge de la fonction "Null PKT Filter" (uniquement pour la sortie MPTS)

9. Prise en charge de I'opération Web

Guide d'installation

Etape 1 - Préparation de l'installation

Connecting
Acquisition Fixing Gr.ouding Connecting Setting Running
- Wire and h - "
Check Device P Signal Wire Parameter Device
ower
Cord

Lorsque les utilisateurs installent I'appareil, veuillez suivre les étapes ci-dessous. Les détails de l'installation seront décrits dans la suite de ce chapitre. Les
utilisateurs peuvent également consulter le tableau du panneau arriére lors de l'installation.

Le contenu principal de ce chapitre comprend :

6. Vérification de I'éventuel appareil manquant ou endommagé pendant le transport
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7. Préparation de I'environnement pertinent pour l'installation

8. Installation de la passerelle
9. Connexion des cables de signal

10. Connexion du port de communication (si nécessaire)

Exigence d'environnement

Conditions Exigence Lorsque
I'utilisateur installe un ensemble de chassis de machine dans une salle des machines, la
Salle des machines distance entre 2 rangées de chéassis de machine doit étre de 1,2 4 1,5 m et la distance

contre le mur ne doit pas étre inférieure a 0,8 m.

Isolation électrique, sans poussiere

Reésistivité volumique du matériau antistatique au sol :
Plancher de la salle des machines
1X107~1X1010WRésistance de limitation du courant de mise a la terre : 1M

(Le roulement au sol doit étre supérieur a 450 kg/ )

Environnement 5~40 (durable) 0~45 (courte durée)

Température l'installation de la climatisation est recommandée

Température relative 20 % ~ 80 Yo durable 10 % ~ 90 % courte durée
Pression 86 ~ 105KPa

Installation d'une bande de caoutchouc pour sceller les interstices de porte et les verres a
double niveau pour la fenétre Il peut étre recouvert de papier peint ou de peinture moins

Mur brillante.

Protection contre le feu Systéme d'alarme incendie et extincteur La

Fenétre de porte

puissance de I'appareil, la puissance de la climatisation et la puissance de I'éclairage sont
Pouvoir indépendantes les unes des autres. L'alimentation de I'appareil nécessite une alimentation
CA 100V-240V 50/60Hz 2A. Veuillez vérifier attentivement avant de courir.

Exigence de mise a la terre

La bonne conception de la mise a la terre de tous les modules fonctionnels est la base de la fiabilité et de la stabilité des appareils. De plus, ils sont la garantie la plus
importante d'arrét de la foudre et de rejet des interférences. Par conséquent, le systéme doit suivre cette régle.

Le conducteur extérieur et la couche d'isolation du cable coaxial doivent conserver une bonne conduction électrique avec le boitier métallique de I'appareil.
Le conducteur de mise a la terre doit adopter un conducteur en cuivre afin de réduire I'impédance haute fréquence, et le fil de mise a la terre doit étre aussi

épais et court que possible.

Les utilisateurs doivent s'assurer que les 2 extrémités du fil de mise a la terre sont bien conductrices d'électricité et qu'elles sont antirouille.
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Il est interdit d'utiliser tout autre appareil dans le cadre d'un circuit électrique de mise a la terre

La zone de conduction entre le fil de mise a la terre et le cadre de I'appareil ne doit pas étre inférieure a 25 mm2.
Mise a la terre du chassis

Tous les chassis de la machine doivent étre connectés avec une bande de protection en cuivre. Le fil de mise a la terre doit étre aussi court que
possible et éviter les cercles. La zone de conduction entre le fil de mise a la terre et la bande de mise a la terre ne doit pas étre inférieure a 25 mm2.

Mise a la terre de l'appareil

Connexion de la tige de mise a la terre de I'appareil au poteau de mise a la terre du cadre avec un fil de cuivre.
Etape # 2 - Connexion du fil

La vis conductrice du fil de terre est située a I'extrémité droite du panneau arriére, et l'interrupteur d'alimentation, le fusible, la prise d'alimentation sont
juste a coété, dont I'ordre va comme ceci, l'interrupteur d'alimentation est a gauche, la prise d'alimentation est a droite et le fusible est juste entre eux.

3. Connexion du cordon d'alimentation : I'utilisateur peut insérer une extrémité dans la prise d'alimentation, tandis que l'autre extrémité est insérée dans le courant alternatif.

pouvoir.

4. Connexion du fil de mise a la terre : lorsque I'appareil se connecte uniquement a la terre de protection, il doit adopter
maniére indépendante, par exemple, partager le méme terrain avec d'autres appareils. Lorsque I'appareil adopte la voie unie, la résistance de
mise a la terre doit étre inférieure a 1Q.

Attention :

Avant de connecter le cordon d'alimentation au FBE304 IRD, I'utilisateur doit régler l'interrupteur d'alimentation sur "OFF".

Manuel d'utilisation du systéme de gestion

L'utilisateur ne peut controler et définir la configuration de I'ordinateur qu'en connectant I'appareil au port NMS Web. L'utilisateur doit s'assurer que
I'adresse IP de l'ordinateur est différente de I'adresse IP de cet appareil ; sinon, cela provoquerait un conflit IP.

Connexion au systéme de gestion
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(Authentication”
| 1

s | |
1 L}

FIE: _esses

[ we || ms

Connectez-vous avec le nom de compte et le mot de

passe par défaut que nous vous proposons.

L'adresse IP par défaut de cet appareil est 192.168.0.136. Connectez le Pl et I'appareil avec un cable réseau et utilisez la commande ping pour
confirmer qu'ils se trouvent sur le méme segment de réseau.

Par exemple, I'adresse IP du PC est 192.168.99.252, nous changeons ensuite I'IP de I'appareil en 192.168.99.xxx (xxx peut étre compris entre 0 et
255 sauf 252 pour éviter les conflits d'IP).

Utilisez le navigateur Web pour connecter I'appareil au PC en saisissant I'adresse IP de cet appareil dans la barre d'adresse du navigateur et
en appuyant sur Entrée. Il affiche l'interface de connexion dans la figure 1.

Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe (le nom d'utilisateur et le mot de passe par défaut sont "admin"), puis cliquez sur "Connexion" pour
démarrer le paramétrage de I'appareil.

La rubrique "Résumé"

Classement #1 - Statut
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welcome to use W

» Status

Tuner Input
ASI Input

Biss

Program Parse
IP Stream

vewvww

[ Systom |

P Network

» Date | Time

»  Password

* Save | Restore

» Backup | Load

_"'FlﬁvTa:I____"

Visitez toutes les sections pour personnaliser

votre contenu

Tuner to IP Gateway

DEVICE INFORMATION

I

I
Software Version 2.07 Build 200 Oct 31 2017 1
Hardware Version 230 :
Web Version. 203 1
System Version: 01.01.02.06(EN) :
Product ID 03508302-01000011-00000000-00000000 |

Informations de balisage
importantes du systéme

2017-11-24 11:17:00 [EN |ga3x] [ Exit]

Detail Parameter

Satellite Frequency: 12536.000 MHz
La rubrique "Paramétres” LNB Frequency: 10600.000 MHz
Symbolrate: 41428 Ksps
Satellite: 1 (1-8)
Classification #1 - Entrée tuner (DVB-S/S2) LNB Voltage: 13V -
22K: ON -
Tuner to IP Gateway (=
Web Management Cliquez sur "Modifier" pour
configurer les parametres en détail.
| _Summary ______|
» Status
s 5 i i e i e i e o
| S Freq 12536 000MHz ===
1 ovess2 | Shslity - A% . 34 320 Mbps LNB Freq 10600 000MHz ! IFa I
*  Tuner Input y stenotn [N 56% Symbolrate 41428Ksps : |
»  ASI Input 1 Qualit Sat Freq 3840.000MH2 =
> Biss 2 O g Il g: @ 0000 Mbps LNB Freq 5150 000MHz | Edit |
P Program Parse 1 CYWOOsHa {S0N208 :
B 1D Clrmam Sat Freq: 3840 000MHz
3 DVB-8/S2 I Quelty I i . 0.000 Mbps LNB Freq 5150 000MHz 1 Edit
1 strength: | 0%
. . Symbolrate 27500Ksps 1
Surveillez les multiples 1 iy 1 - —————
1 oo
2 " - 4 DVB-S/S2 @ 0.000 Mops LNB Freq 5150 000MHz Edit
états des ports d'entrée fju | Strength: | 0% Symbolrate 27500Ksps :
FBE304 IRD en temps réel. < 1 ety | % Sal Freq 3840 000MHz |
5 pvBss2 | i @ 0.000 Mbps LNB Freq 5150 000MHz
y Strengtrc | 0% Symbolrate 27500Ksps |
1
I Sat Freq 3840 000MHz
6 DvBSS2 Qualty : | b @ 0.000 Mops LNB Freq5150.000MHz |
o N Swengtr: | 0% Symbolrate 27500Ksps | S
Sat Freq 3840 000MHz 1
7 DVB-S/82 | Goslty I - ‘ 0.000 Mbps LNB Freq 5150 000MHz ] Edit
: strength: | 0% Symboirate 27500Ksps | —
Sat Freq 3840 000MHZ 1 =
& ovBssz | l b @ 0.000 Mbps LLNB Freq:5150.000MHz I
| Strength: | 0% Symbokate 27500Ksps |
1 Quaity Sat Freq 12536 000MHz
9 DVB-SIS2 | | b @ 0.000Mbps LNB Freq 10600 000MtHz | Edit
| strength: | 0% Symboirate-41248Ksps 1 v
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Classification #2 - Entrée tuner (DVB-T/T2)

Tuner to IP Gateway

»  Status
Tuner Cliquez sur "Modifier" pour
arameters . . Quality - 64% . . , .
T - strengt: [ 0% configurer les parametres en détail.
> ASIinput Quaity - | 0%
g e B = i 4o o W DOIS — — oo e f
1
. . Quaiity : | 0% Freq 750 000MHz |
Surveillez les multiples 3 DB g | i @ 0000MEE  poganemz | I_E .,
. ! 5 1 1
etats des ports d'entree e |I i @ oooweps  TROTOGOME | Leg
du FBE304 IRD en e i e ]
P Quality 0% Freq:750.000M! 1
temps réel. 5 oveIz 's...,.w.|| ey ® ooomeps TR Lem
1
1
lQuanty : | 0% Freq 750 000MHz —
»  Backup | Load o ODve-Ti2 Iswength | 0% @ 0000 M Bandwidth OMHz : Em
» Fimware IOuaﬂfv | 0% Freq 750 000MHz |
req 75 2
7 DVB-TT2 :S‘mm | o @ 0000 Mbps Bar nomHz | Edit
1
lQuaity 0% Frisq 750 D00MHz
B DI || iy @ 0.000 Mbps Aol : Edit_
1
Quaitty - | 0% Froq 750 000Miez |
N VTS I.m,,,,g... === OO . @ 000MNS | pondusth @iz — 1 Edt |

Detail Parameter

Frequency: 750.000 MHz
Bandwidth: 6M -
PLP: 1 -

Classification #3 — Entrée ASI

Tuner to IP Gateway

» to use Web Management

ASIINPUT
» Status
[* Tunerinpat >!
W _ASiloput — — — 4

> Biss
» Program Parse
P |P Stream

Network

Date | Time
Password
Save | Restore
Backup | Load

Firmware

YyYYvvwvvwy

2017-11-24 11:21:15 [EN | )] [Exit]

Cliquez sur "ASI
Input" pour surveiller I'état

de I'entrée ASI a 2 canaux

Classement #4 — BISS
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ie Web Management 2017-11-24 11:21:29 [EN | a3y ] [Exit]

P Status

P Tuner Input

BISS CONFIGURATION

Current Output:  Errr ey e 2!

LB = = = =
» Program Parse
P IP Stream

Cliquez sur "BISS" pour
configurer BISS et

Network désembrouiller les canaux d'entré

Date | Time

Password

Save | Restore
Backup | Load A J
Firmware

yYYvYvyvwyey

Cliquez sur I'option "Sortie actuelle"
pour choisir la porteuse de sortie.

Classification #5 — Analyse de programme

Cliquez sur I'option "Entrée ASI" pour
désactiver ou activer I'entrée ASI, une fois

Tuner to IP Gateway

W t . . . .
8k Managemsn désactivée, 16 entrées Tuner avec 16 sorties
[ Summary. | IP MPTS seront prises en charge.
PROGRAM PARSE
»  Status
Parameters __________
ASI Input: | disable
»  Tuner Input Porge 2 me-memsanasasasae
»  ASI Input
P B = = = = STl it e et e S e e G KO S A T 1
Lose “* Locked
L 1
:_'_ EICHEe > | =1 Tuner DVBS2 1 (prog: 11) pastan’
¥~ I STream | =2 Tuner DVBS2 2 (prog: 0) [0.000 M |
| =3 Tuner DVBS2 3 (prog: 0) [0.000 M] 1
| =4 Tuner DVBS2 4 (prog: 0) [0.000 M]
| |~=5 Tuner DVBS2 5 (prog: 0) [0.000 M]
: Al | =5 Tuner DVBS2 6 (prog: 0) [0.000 M] | =
Liats | T | =7 Tuner DVBS2 7 (prog: 0) [0.000 M]
> Password | | =#8 Tuner DVBS2 8 (prog: 0) [0.000 M] |
> Save | Restore | =9 Tuner DVBS2 9 (prog: 0) [0.000 M]
» Backup | Load | =10 Tuner DVBS2 10 (prog: 0) [0.000 M]
» Firmware 1 -=11 Tuner DVBS2 11 (prog: 0) [0.000 M]
v 1 =212 Tuner DVBS2 12 (prog: 0) [0.000 M] |
1 =+13 Tuner DVBS2 13 (prog: 0) [0.000 M]
. 0 n 1 =#14 Tuner DVBS2 14 (prog: 0) [0.000 M]
Cllquez sur "BISS pour | | "=+15 Tuner DVBS2 15 (prog: 0) [0.000 M]
configurer BISS et ke uner O B P e S e s B [2-0201"1_:
désembrouiller les canaux d'entrég
Parse program time out: 60 seconds
Classification #5 — Analyse de programme
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Fmuser

. Tuner to IP Gateway

agement

P Status

Tuner Input

ASI Input

Biss

Program Parse
IP Stream

YyvYyvowyw

Network

Date | Time
Password
Save | Restore
Backup | Load
Firmware

YyYYYVYTYY

PROGRAM PARSE

ASI Input:

Parse

“*Lose ** Locked

& =1 Tuner DVBS2 1 (prog: 11)
=s2 Tuner DVBS2 2 (prog: 0)
=3 Tuner DVBS2 3 (prog: 0)
=+4 Tuner DVBS2 4 (prog: 0)
=+5 Tuner DVBS2 5 (prog: 0)
=+6 Tuner DVBS2 6 (prog: 0)
=7 Tuner DVBS2 7 (prog: 0)
=8 Tuner DVBS2 8 (prog: 0)
«+9 Tuner DVBS2 9 (prog: 0)
=+ 10 Tuner DVBS2 10 (prog: 0)
=+ 11 Tuner DVBS2 11 (prog: 0)
=12 Tuner DVBS2 12 (prog: 0)
=+13 Tuner DVBS2 13 (prog: 0)
=514 Tuner DVBS2 14 (prog: 0)
=+15 ASI 1 (prog: 0)
«+16 ASI 2 (prog: 0)

Parse program time out: 60

seconds

Cliquez sur I'option "Entrée ASI" pour désactiver
ou activer I'entrée ASI, une fois activée, 14

entrées Tuner et 2 entrées ASI avec 16 sorties
IP MPTS seront prises en charge.

[34.324 M)
[0.000 M]
(0.000 M)
[0.000 M]
(0.000 M]
(0.000 M] .
[0.000 M]
(0.000 M]
[0.000 M]
[0.000 M]
(0.000 M]
(0.000 M]
[0.000 M]
(0.000 M]
(0.000 M}
(0.000 M]

Classification #5 — Flux IP

FBE304 IRD prend en charge 16 entrées Tuner et 2 entrées ASI avec 512 sorties SPTS, le menu sera différent de
MPTS. Si vous passez de MPTS a SPTS, le nouveau mode sera lancé aprés le redémarrage.

Tuner to IP Gateway

Contactez-nous : sales@fmuser.com
© 2019 FMUSER Broadcast, Inc.

IP STREAM
e e -
»  Status Port: = .
!
Output Protocol: DD e e wl
» Tuner input POU o e e e e e e e
»  ASI input 1 !
> [Enable Null PKT Filter  Output IP Port "
> “PMgMlinPalte™ — n 01 24222 w2 |
|
S :nz 24222 2004 :
IHS 224222 2036 1
b Network 104 24222 w08 |
> Date | Time :ns 24222 240 :
> Password 06 24222 w2
» Save | Restore P
o lo7 24222 2044 1
Backup | Load I |
E e 2 24222 s
. 0o E E 224222 2048
Cliquez sur "IP Stream" ! '
1o 24222 w0 |
pour gérer les sorties IP. :11 24222 2052 :
12 24222 054
3 o 24222 2% |
:u 24222 2058 :
115 24222 2060 |
el _ B _ o322 . xe
[Dema]  [Aooy]
- 68 sur 68 -
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Classification #6 — Configuration TS (SPTS)

Tuner to IP Gateway(SPTS)

welcome to use Web Mz 2017-03-01 17:21:52 [EN |3 ] [Exit]

> Status
®» Tuner Input B o me I

P ASTp . e | TSID: 1
(" TS Conly” ~ — T 1

TS CONFIGURATION

®  Network

-~

Cliquez sur "TS Config"
pour gérer la sortie TS et

configurer TS ID et ON ID.

Classement #6 — BISS (SPTS)

Tuner to IP Gateway(SPTS)

il Cliquez sur "BISS" pour
T E— configurer BISS et

> Staws cowed i o sl désembrouiller les canaux d'entr

P Tuner Input Overview

» ASI Input Index Alias Sesslon Word(0x) Inject ID(0x) Mode [ Detaii ]

P TS Config

» Biss

> SPTS select

P Network

» Password

» Save | Restore AﬁﬂSl SW 1

»

> S?:::«.Lm SW(0x | 12 character) 123456 789abcdefT
Inject ID:(0x) 123456 789abedell
Mode: MODE-1 .
Burned Key: Disable -

| save | Close |
Contactez-nous : sales@fmuser.com - 69 sur 69 - Chat WhatsApp Aujourd'hui: +86 13922702227
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Classement #6 — SPTS Select (SPTS)

Cliquez sur "SPTS Select" pour choisir
Partie d'entrée de contenu (a gauche)

le contenu d'entrée a sortir depuis IP (Max.
512 SPTS).

et partie de sortie de contenu (a droite).

PROGRAM SELECT
P Status
A\ 4 v s e
Parameters I | T K
B T R S S Y Y .
» Tuner lhput “*Lose “* Locked “*Normal =* Overflow
» AS| Inout #-=»1 Tuner DVB-S/S2 (prog: 2/11) [34.326 M] =] =95utput (prog: 2-)
1S Godig =2 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) [0.000M] | CA Filter 4. B CCTV 4 => Tuner1
ST Sk e =$3 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) g [ . _
1> Biss 2: 0 CGTN => Tuner1
.. A =4 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) [0.000 M] | ¥ PidRemap : -
> SPTS select | =5 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) [0.000 M ===
it e b - 10.000 i |L__Refresh input
= Cochez « Filtre CA » pour filtrer les [0.000 M] | Refresh Output
> Network adl informations sur la source CA. [0.000 M]‘T
= [0.000 M] -
> Password . ‘
gadl Cochez "PID Remap" pour activer le [0.000 M} T
» Save | Restore - =5 [0.000 M]i
remappage PID. ;
» Backup | Load = [0.000 M]} Cliquez sur "===>/<===="
»  Firmware = T TUNer ovE-SrS 2 (prog-uy [0.000 M] pour transférer entre le
=%14 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) [0.000 M], o .
=15 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) [0.000 M| A Input contenu d'entrée et de sortie
~=$16 Tuner DVB-S/S2 (prog: 0) [0.000 M]
=517 ASI (prog: 0) [0.000 M]| EELTE sources.
=»18 ASI (prog: 0) [0.000 M]}
{ time out: 60 second4 Cliquez sur
l v "Toutes les entrées/

sorties" pour sélectionner

Configurez une limite de temps Cliquez sur « Actualiser I'entrée/la sortie »
toutes les sources de

contenu d'entrée/sortie.

désignée et cliquez sur "Parser le pour actualiser les informations sur le

programme" pour analyser le contenu contenu d'entree/sortie.
saisi.

I Cliquez sur I'une des options (par exemple

Program Name: S8h ki CCTV4 => Tuner 1) dans la partie de
Program Number: 32 o . - _ .
GE1 Addr: e sortie (a droite) pour modifier les informations
GE1 Port: 2000 de contenu multiplexé sur la boite de dialogue
GE2 Addr: 224222 contextuelle.
GE2 Port: 3002
Protocol: ubp M 4
Biss Key: - - 1
Service Type: 0x01
Service Provider:
PMT PID: 0x0020
PCR PID: 0x0021
MPEG-2 Video PID: ¥ 0x0022
MPEG-2 Audio PID: & 0x0023

Save Close | -
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La rubrique "Systéme"

Classement #1 - Réseau (SPTS)

2 to use Web Management

Tuner to IP Gateway(SPTS)

Fmuser

2017-11-24 11:30:51 [EN |di3r] [Exit]

NETWORK
| Summary |
> Status NMS g g S e |
1P Adares: w2ise0m |
> : | Subnet Mask: 255.255.255.0 !
Tuner Input 1 1
> ASI Input | Sy 192.168.0.1 1
» TS Config | Web Manage Port %0 :
> Biss :mc Address: 201012345678 |
P SPTS select =
] : Aoy
patAa . ! |
> i
1GE1
I I
11P Address: 192.168.2.137 :
: Subnet Mask: 255.255.255.0 |
| Gateway: 192.168.2.1 :
I Mac Address 20-20-12-34-56-78 |
Cliquez sur "Réseau" pour !
. . | GE2 !
configurer les parametres du 1
réseau liés en détails. 1P Address: 192.168.2.150 -
: Subnet Mask: 255 256 255.0 1
I 192 16821 :
“MAC Address:— — — — — — 0201230 7E — =
i . _ __ [Feeir]
Classification #2 - Mot de passe (SPTS)
-71sur71-
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Fmuser

Tuner to IP Gateway(SPTS)

agement

PASSWORD
»  Status

Parameters

Tuner Input
ASI Input

TS Cenfig r
Biss I
SPTS select :
|
1

vVYywvTVwYy

" Refwolk — — T T » |
I r >
= = Pasy = I

» Save| Restore

» Backip | Load

*  Firmvjare

i

Cliquez sur « Mot de passe »

pour réinitialiser le compte de
connexion et le mot de passe du
systeme Web NMS.

Modify the login name and password to make the device safely.if forget the name or password,you can
reset it by keyboard. The default login name and password is "admin".Also please note the capital
character and lowercase character.

-

2017-11-24 11:30:59 [EN | g3y ] [Exit]

Current Password:

1
[}
I
New UserName. |
I
New Password: 1

I

Confirm New Password:

Classement #3 — Enregistrer | Restauration (SPTS)

restaurer vos configurations,

Tuner to IP Gateway(SPTS)
ement 2017-11-24 11:31:12 [EN | sh3L ] [Exit]
Sl SAV NFIGURATION
» Status IFCD ____________-_____________1
1
| .
I When you change the parameter,you shoud save configuration ,otherwise the new 1
»  Tuner Input I configuration will lost after reboot. 1
»  AS| Input : 1
» TS Config 1 1
» Biss 1 Seve conflg :
» SPTS select RESTORE CONFIGURATION §
: ]
| _System | : 1
b Network : Load latest saved configuration,after click the "Restore” then please click the "Save config” 1
1 button,otherwise the "Restore” parameter will lost after reboot 1
» Password 1
b Save [Restore _ _ : 1
—b

» Bagiuplload _ _ | 1 (e :
»  Firmware FACITORY SET 1

1
! |
! ]
1 Set all configuration back to default, after click the "Factory Set” then please click the "Save ;
1 config” button,otherwise the default parameter will lost after reboot. 1

1
1
Cliquez sur : 1
"Enregistrer | Restaurer 1 :

1
» pour enregistrer ou !

Contactez-nous : sales@fmuser.com
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Classement #4 - Réseau (SPTS)

Tuner to IP Gateway(SPTS)

welcome 2017-11-24 11:31:20 [EN | s3] [Exit]

e oo

BACKUP CONFIGURATION
»  Status

|_Parameters | ‘ ‘
P Backup current configuration to the local file,we suggest do this before set the configuration or
®  Tuner Input update firmware
»  AS| Input
» TS Config
» Biss

»

SPTS select LOAD CONFIGURATION

»  Network

» Password
| > SavE [Residre™ =
- Ba fLoad —

Load the backup file to restore your configuration.

Waming:
1. New configuration will replace the old one please backup current configuration before
load file.If you use a wrong file, the device may not work
2. Please do not turn off the power while file loading, otherwise the device will not work.

»  Firmdare
... | shsmimsees
Cliquez sur "Sauvegarder/ S ER e s e R eSS SR e B iy o
Charger" pour sauvegarder
ou charger vos configurations.
Classement #5 - Réseau (SPTS)
Tuner to IP Gateway(SPTS)
=nt 2017-11-24 11:31:32 [EN | §3L] [Exit]
FIRMWARE
» Status
Waming:
»  Tuner Input 1. Update firmware(software and hardware) to get new function please choose the right
»  AS| Input firmware to update.|f you use a wrong file the device may not work.
» TS Config 2. Update will keep a long time please do not tum off the power, otherwise the device will
» Biss not work
> SPTS select 3. After update, you must reboot device manually.
ikl
. |
> Network Work Mode: P =7 ===
: Pass“‘mrd 7
Save | Restore Current Software Version: 1.05 Build 104 Oct 31 2017
* “BRATpTLOT — =
! z = 1 Current Hardware Version peepuss iy
X
WS | AR
Satellite frequency: 12536.000 MHz
LNB Freqpency: 10600.000 MHz
Cliquez sur "Firmware" Symbolrate: 41428 Ksps
ite: 1 (1-8)
pour mettre a jour le firmware. LNB Voltage: 13v -
22K: ON -

Choisissez I'un des modes de sortie

d SPTS IP, cliquez sur "Appl?quer" et
redémarrez I'appareil.
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Manuel d'utilisation du systéme de gestion

L'utilisateur ne peut contréler et définir la configuration de I'ordinateur qu'en connectant I'appareil au port NMS Web. L'utilisateur doit s'assurer
que l'adresse IP de l'ordinateur est différente de I'adresse IP de cet appareil ; sinon, cela provoquerait un conflit IP.

Notre systéme d'assurance qualité ISO9001 a été approuvé par 'organisation CQC. Pour garantir la qualité, la fiabilité et la stabilité des produits.
Tous nos produits ont été testés et inspectés avec succeés avant d'étre expédiés en usine. Le schéma de test et d'inspection couvre déja tous les
critéres optiques, électroniques et mécaniques que nous avons publiés. Pour éviter tout danger potentiel, veuillez suivre strictement les conditions
de fonctionnement.

Mesure de prévention

Installer I'appareil a I'endroit ou la température ambiante est comprise entre 0 et 45 °C  S'assurer d'une bonne
ventilation pour le dissipateur thermique sur le panneau arriére et d'autres alésages du dissipateur thermique si nécessaire  Vérifier I'entrée
AC dans la plage de fonctionnement de I'alimentation et la connexion est correcte avant de basculer
sur l'appareil
Vérifier que le niveau de sortie RF varie dans la plage de tolérance si nécessaire  Vérifier que
tous les cables de signal ont été correctement connectés |l est interdit d'allumer/éteindre

fréquemment I'appareil ; l'intervalle entre chaque allumage/extinction doit étre supérieur a
10 secondes.

Les conditions nécessitent de débrancher le cordon d'alimentation

Cordon d'alimentation ou prise endommagé.
Tout liquide a coulé dans I'appareil.  Tout
objet provoque un court-circuit ~ Appareil dans
un environnement humide  L'appareil a subi
des dommages physiques  Inactivité prolongée.  Aprés la
mise sous tension et la restauration des parametres d'usine,
I'appareil ne peut toujours pas fonctionner correctement.  Entretien nécessaire
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FMUSER FBE208 8 en 1 HDMI
Encodeur matériel

Applications

* Hospitalité

« Communautés

* Militaire »

Grands navires de croisiere
* Prisons

« Ecoles

Description générale
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HDMI 1 i
DVB.C/T 1# Carrier 1

IP 1

DVB-C/T 2# arrie

P2

.
D G-
IP3 >
Carrier 4
— € G-
P 4 y

ASl out is the mirror out of one of the four carriers (optional)

Encoding

— Encoding

HDMI 3

I

Encoding

Encoding

HDMI 5

Encoding

selL Encoding

— Encoding

— Encoding

i

FMUSER FBE208 est un appareil professionnel a haute intégration qui comprend I'encodage, le multiplexage et la modulation dans un seul boitier.
Il prend en charge 8 entrées HDMI et une sortie RF DVB-C/T avec 4 portées adjacentes et 4 sorties MPTS comme miroir des 4 porteuses de
modulation via le port DATA (GE). Cet appareil complet le rend idéal pour les petits systémes de téte de réseau CATV, et c'est un choix intelligent
pour le systéme de télévision d'hotel, le systéme de divertissement dans les bars sportifs, les hopitaux, les appartements...

caractéristiques du produit

1. Prise en charge de l'insertion du LOGO, de I'OSD et du code QR pour chaque canal local (langue prise en charge : , anglais,

Arabe, s , pyckasi, Urdu, pour plus de langues merci de nous consulter...)
2. 8 entrées HDMI, encodage vidéo MPEG-4 AVC/H.264

3. Format d'encodage audio MPEG1 Layer I, LC-AAC, HE-AAC et passage AC3 et prise en charge du gain audio
ajustement

4. 4 groupes de canaux de sortie de multiplexage/modulation

5. 4 sorties RF DVB-C ou DVB-T

6. Prise en charge de la sortie IP 4 MPTS sur UDP et RTP/RTSP
7. Prend en charge le remappage PID/I'édition et l'insertion PSI/SI

8. Controle via la gestion Web et mises a jour faciles via le Web

spécification
Conditions Spécifications
Entrées HDMI 8
Codage MPEG-4 AVC / H.264 1920 x

1080_60p, 1920 x 1080_60i, 1920 x 1080_50p,
1920 x 1080_50i, 1280 x 720_60p, 1280 x
720_50p, 720 x 576_50i, 720 x 480_60i, 1920
x 1080i, 720 x 480_60i, 1920 x 1080i, 720 x

Résolution d'entrée

Résolution de sortie 480_60i, 1920 x 1080i, 720 x 480_60i, 1920 x 1080I
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1280x720_30P, 1280x720_25P,

720x576_25P, 720%480 30P,

1Mbps~13Mbps chaque canal
CBR/VBR

Débit binaire

Contréle du taux

MPEG-1 couche 2, LC-AAC, HE-AAC et AC3 Pass

Codage R
A travers
Taux d'échantillonnage 48KHz
Résolution 24 bits
Gain audio 0-255 Réglable

Débit binaire MPEG-1 Layer 2 48/56/64/80/96/112/128/160/192/224/256/320/384 kbps

Débit binaire LC-AAC

48/56/64/80/96/112/128/160/192/224/ 256/320/384 kbps
48/56/64/80/96/112/128 kbps 180 entrées par canal

Débit HE-AAC

Remappage PID maximal remappage PID (automatiquement ou manuellement),

générer automatiquement la table PSI/SI 4 * sortie RF DVB-C (sortie

Fonction
combinée 4 porteuses )
sortie RF
Standard EN300 429/UIT-T J.83A/B
PLUS 240db

Fréquence RF 50~960MHz, pas de 1KHz

Niveau de sortie RF -25~-1dBm (82~105 dbuV), 0.1dBm

Taux de symboles 5.0Msps~7.0Msps, pas de 1ksps J.83A,

16/32/64/128/256QAM, bande passante 8M J.83B, 64/ 256

Constellation
QAM, bande passante 6M
Standard EN300744
Mode FFT 2K,
Bande passante 6M, 7M, 8M
QPSK, 16QAM, 64QAM 1/4,

Constellation

1/8, 1/16, 1/32
1/2, 2/3, 3/4, 516, 7/8 242
dB

Intervalle de Garde

FEC

PLUS

Fréquence RF 50 ~ 960 MHz, pas de 1 KHz 4

sortie RF

* sortie RF COFDM DVB-T (sortie combinée de 4 porteuses) -28 ~ -3

dBm (77 ~ 97 dbpV), sortie RF pas de 0,1 db (interface de type

Niveau de sortie RF

Flux de sortie1 F)

Flux d 62 4 sorties IP MPTS sur UDP/RTP/RTSP, interface Ethernet 1*1000M
ux de sortie Base-T gestion de réseau (WEB)

Mise a niveau du logiciel Ethernet en
chinois et en anglais 482 mm x 328

mm x 44 mm

Autres

Dimension(LxLxH)

Environnement 0~45 (travail) -20~80 Stockage

CA 110V+10%, 50/60Hz, CA 220V+10%, 50/60Hz

Exigences d'alimentation
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Différent du systéme de télévision par cable, le systéme IPTV a introduit un systéeme interactif plus avancé, qui
peut répondre aux divers besoins des clients de I'hdtel pendant leur séjour grace a une variété de fonctions interactives,

telles que la commande de repas en ligne, la vidéo a la demande et méme le paiement en ligne.

Un systéme IPTV est en fait un systéme de gestion de contenu intégré qui peut intégrer toutes ces fonctions de
divertissement, par exemple, pouvoir regarder la télévision ainsi que des plateformes de contenu de grands noms telles
que YouTube et Netflix, et bien sGr, commander des services en ligne tels que repas en ligne et VOD !

L'IPTV ultime de I'hotel

Liste des questions fréquentes sur le systeme

Le contenu suivant contient 2 listes de FAQ différentes, une pour le directeur de I'hétel et le patron de I'hétel, se concentrant principalement sur les bases du systéme,

tandis qu'une autre liste est destinée aux ingénieurs hételiers, qui se concentre sur I'expertise du systéme IPTV.

Commengons par les bases du systéme Hotel IPTV, etil y a les 7 questions qui sont le plus souvent posées par les gérants et les patrons de I'hétel, a savoir :

Liste FAQ pour les hételiers

1. Quel est le prix de ce systeme IPTV d'hétel ?

2. Quels sont les principaux avantages du systéme IPTV de votre hétel ?

3. Comment puis-je appliquer ce systéme IPTV d'hétel en dehors de I'hotel ?

4. Pourquoi devrais-je choisir le systéme IPTV de I'hétel FMUSER plutét que la télévision par cable?
5. Comment puis-je faire de la publicité via votre systéme IPTV aupres des clients de mon hotel ?

6. Puis-je afficher le nom de mon client de I'hétel via ce systéeme IPTV ?

7. Dois+je faire appel a un ingénieur pour faire fonctionner le systéme IPTV de votre hotel ?

Q1 : Quel est le prix de ce systéme IPTV d'hétel ?

Le prix de notre systeme IPTV pour les hotels varie de 4 000 $ a 20 000 $. Cela dépend du nombre de chambres
d'hétel, des sources de programmes et d'autres exigences. Nos ingénieurs mettront a niveau I'équipement matériel IPTV
en fonction de vos besoins ultimes.

Q2 : Quels sont les principaux avantages du systéme IPTV de votre hétel ?

Pour commencer, le systéeme IPTV d'hétel de FMUSER est une solution clé en main qui est a faible colt avec la moitié du
prix de n'importe lequel de nos concurrents et fonctionne bien méme en fonctionnement constant 24h/24 et 7j/7.

Contactez-nous : sales@fmuser.com -78sur78- Chat WhatsApp Aujourd'hui: +86 13922702227
© 2019 FMUSER Broadcast, Inc. Solution : www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html



mailto:sales@fmuser.com
https://wa.me/send/?phone=8613922702227&text=I%20need%20IPTV%20system
https://www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html

Machine Translated by Google

Solution IPTV pour hétel A

Matériel IPTV et systéme de gestion de contenu ‘ muser

De plus, il s'agit également d'un systéme d'intégration IPTV avancé avec une conception matérielle préte a I'emploi qui permet

la meilleure expérience de visionnage pour vos invités pendant leur temps de repos.

De plus, ce systéme est un systéme efficace de gestion de I'hnébergement pour les hétels, y compris I'enregistrement et le
départ des chambres, la commande de repas, la location d'articles, etc.

En attendant, il s'agit d'un systéme complet de publicité hoteliere qui permet des publicités multimédias telles que des vidéos,
du texte et des images en fonction de vos besoins réels.

En tant que cadre d'interface utilisateur hautement intégré, ce systéme peut également diriger vos clients de maniéere
transparente vers les marchands désignés autour de votre hétel et contribuer a augmenter votre chiffre d'affaires.

Enfin, il s'agit d'un systéme IPTV d'hétel avec une forte évolutivité et permet I'entrée de divers signaux tels que UHF, TV par
satellite, HDMI, etc.)

Q3 : Comment puis-je appliquer ce systeme IPTV d'hétel en dehors de I'hotel ?

C'est une bonne question! Ce systéme IPTV d'hbtel est en fait congu pour les besoins des services IPTV dans plusieurs
chambres d'hébergement, y compris I'hétellerie, les motels, les communautés, les auberges de jeunesse, les grands navires

de croisiére, les prisons, les hopitaux, etc.

Q4 : Pourquoi devrais-je choisir le systeme IPTV de I'hétel FMUSER plutét que la télévision par cable ?

Comme je I'ai mentionné précédemment, ce systéme IPTV d'hbtel est une solution hautement intégrée qui permet

plusieurs fonctions en un clic pour les services de chambre IPTV de I'hétel, par exemple, la page d'accueil de bienvenue, le

menu, la VOD, la commande a emporter et d'autres fonctions. En visitant a I'avance le contenu mis en ligne par vos ingénieurs,
vos invités seront beaucoup plus satisfaits lors de leur hébergement, cela contribue a améliorer votre chiffre d'affaires. Cependant,
la télévision par cable ne pourrait jamais faire cela car ce n'est pas un systéme hautement interactif en tant que systéme IPTV, il
apporte UNIQUEMENT des programmes de télévision.

Q5 : Comment puis-je faire de la publicité via votre systéme IPTV auprées des clients de mon hotel ?

Eh bien, vous pouvez demander a vos ingénieurs de mettre différentes publicités pour les invités désignés qui ont commandé
une chambre VIP ou une chambre standard. Par exemple, vous pouvez télécharger le texte de la publicité et I'afficher en boucle
pour les invités pendant qu'ils regardent des programmes télévisés. Pour les invités VIP, la publicité peut ressembler a "Le
service de spa et le golf sont maintenant ouverts aux invités VIP au 3eéme étage, veuillez commander un billet a I'avance". Pour
les chambres standard, I'annonce peut ressembler a "Le diner buffet et la biére sont ouverts au 2éme étage avant 21h00, veuillez
commander un billet a I'avance". Vous pouvez également configurer plusieurs messages texte publicitaires pour les entreprises
environnantes et améliorer le potentiel d'achat.

Il s'agit d'augmenter le chiffre d'affaires des hétels, n'est-ce pas ?
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Q6 : Puis-je afficher le nom du client de mon hétel via ce systéme IPTV ?

Oui, c'est certain. Vous pouvez demander a vos ingénieurs hoteliers de télécharger le contenu relatif dans I'arriere-
plan de gestion du systéme. Vos invités verront leur nom s'afficher automatiquement sur I'écran du téléviseur sous forme
de salutation une fois I'lPTV allumé. Ce sera comme "M. Wick, bienvenue a I'hétel de Ray Chan"

Q7 : Dois-je faire appel a un ingénieur pour faire fonctionner le systéme IPTV de votre hétel ?

Vous devrez travailler avec nos ingénieurs systéme lors du réglage initial de I'équipement. Et une fois le réglage terminé,
le systeme fonctionnera automatiquement 24h/24 et 7j/7. Pas besoin d'entretien courant. Quiconque sait utiliser un
ordinateur suffit pour faire fonctionner lui-méme ce systéme IPTV.

Voici donc la liste des 7 questions fréquemment posées sur les bases du systéme IPTV. Et le contenu suivant est la
liste des FAQ sur l'expertise du systéeme IPTV de I'hétel, si vous étiez un ingénieur systéme qui travaille pour un hotel,
cette liste de FAQ vous aidera beaucoup.

Liste de FAQ pour les ingénieurs IPTV des hoétels

Je suppose que nous avons parcouru les bases du systéme Hotel IPTV, et voici 7 questions fréquemment posées
par les ingénieurs de I'hotel, et ce sont : 1. Puis-je utiliser votre systéme si mon hétel utilise une smart TV ?

2. Quel est I'équipement de base du systéme IPTV de I'hétel dans ce cas ?

3. Comment puis-je modifier les paramétres d'équipement du systéme IPTV de votre hotel ?

4. Dois+je faire attention a quelque chose lors du cablage du systéme ?

5. Avez-vous des suggestions pour la maintenance de la salle de transmission du systéme IPTV ?
6. Comment fonctionne votre systéme IPTV ?

7. Que dois-je préparer avant de passer une commande pour le systeme IPTV de votre hétel ?

Q1 : Puis-je utiliser votre systéme si mon hoétel utilise une télévision connectée ?

Bien s(r, vous pouvez, mais assurez-vous d'installer I'APK Android que nous avons fourni dans vos décodeurs a

I'avance. Une Smart TV est généralement livrée avec un décodeur par défaut qui n'a pas d'APK IPTV a l'intérieur, notre
serveur IPTV fournit cependant I'APK. Certains téléviseurs intelligents utilisent WebOS et des systemes d'exploitation
similaires. Si ce type de téléviseur ne peut pas installer 'APK, il est recommandé d'utiliser a la place le décodeur FMUSER.

Q2 : Quel est I'équipement de base du systéme IPTV de I'hétel dans ce cas ?

Dans notre derniére vidéo sur le systeme IPTV hoételier professionnel, nos ingénieurs préconisaient I'équipement de
base suivant pour un hétel local en RDC de 75 chambres :
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1 Récepteur/décodeur intégré a 4 voies (IRD).

1 * encodeur HDMI 8 voies.

1 * serveur IPTV FMUSER FBES00.

*
3 Commutateur de réseau

75" Décodeurs FMUSER Hotel IPTV (AKA: STB).

De plus, pour les add-ons qui ne sont temporairement PAS inclus dans nos solutions, voici ce que nos ingénieurs ont
recommandé :

Programme payant recevant une carte d'autorisation pour I'lRD

Décodeurs avec différentes entrées de programmes et normes (par exemple, satellite HDMI, UHF local, YouTube,
Netflix, Firebox Amazon, etc.)

Cables Ethernet 100M/1000M (veuillez les disposer correctement a I'avance pour chacun de vos hétels
salles nécessitant des services IPTV).

Soit dit en passant, nous sommes en mesure de personnaliser tout un systeme IPTV d'hétel avec un équipement de base et des modules

complémentaires au meilleur prix et de la meilleure qualité pour vous.

Demandez un devis aujourd'hui et nos ingénieurs systéme IPTV vous répondront dés que possible.

Q3 : Comment puis-je modifier les paramétres d'équipement du systeme IPTV de votre hétel ?

Un manuel d'utilisation en ligne est inclus dans le package d'équipement du systéme IPTV, veuillez le lire
attentivement et personnaliser les parameétres a votre guise. Nos ingénieurs sont toujours a votre écoute si vous
avez des questions.

Q4 : Y a-t-il quelque chose auquel je dois faire attention lors du cablage du systeme ?

Oui, et voici 4 choses que vous devez savoir avant et aprés le cablage du systéme, a savoir :

Pour commencer, pour votre bon cablage sur place, tous les équipements du systéme IPTV de I'hétel seront testés
et apposés avec les étiquettes appropriées (1 sur 1) avant la livraison.

Lors du cablage sur site, assurez-vous que chaque port d'entrée de I'équipement du systéme correspond aux
cébles Ethernet d'entrée désignés

De plus, vérifiez toujours la connexion entre le cable Ethernet et les ports d'entrée, et assurez-vous qu'ils sont
suffisamment stables et pas desserrés, car le voyant de fonctionnement de I'équipement clignotera méme avec une
connexion de cable Ethernet desserrée.
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Enfin, assurez-vous de choisir un cable de raccordement Ethernet Cat6 de bonne qualité a une vitesse de transmission

élevée pouvant atteindre 1000 Mbps.

Q5 : Avez-vous des suggestions pour la maintenance de la salle de transmission du systéme IPTV ?

Bien sOr que nous avons. A I'exception de I'entretien de base que chaque ingénieur hételier doit suivre, comme le cablage
correct et le maintien de la chambre propre et sans poussiére, notre ingénieur systeme IPTV a également recommandé que la
température de travail soit inférieure a 40 degrés Celsius tandis que I'humidité soit inférieure a 90 % d'humidité relative (sans
condensation) et |'alimentation électrique doit rester stable entre 110 V et 220 V. Et surtout, assurez-vous que la piéce est
réservée aux ingénieurs et évitez que les animaux tels que les souris, les serpents et les cafards n'entrent dans la piéce.

Q6 : Comment fonctionne votre systeme IPTV ?

Eh bien, cela dépend de la fagon dont vous entrez les signaux.

Par exemple, si les signaux d'entrée proviennent du satellite de télévision, ils seront transformés de signaux RF en signaux IP et
arriveront finalement dans les décodeurs dans les chambres des clients.

Si ce sujet vous intéresse, n'hésitez pas a visiter notre vidéo de démonstration sur ce qu'est un systéme IPTV d'hétel et son
fonctionnement.

Q7 : Que dois-je préparer avant de passer une commande pour le systéme IPTV de votre hotel ?

Eh bien, avant de contacter nos ingénieurs via les liens et le numéro de téléphone dans la description de la vidéo, vous devrez peut-
étre déterminer exactement ce dont vous avez besoin, par exemple :

Comment recevez-vous les signaux ? Est-ce un programme TV satellite ou un programme homebrew ? Combien y a-t-il de canaux
d'entrées de signal ?

Quel est le nom et I'emplacement de votre hétel ? Combien de pieces devez-vous couvrir pour les services IPTV ?
Quels appareils possédez-vous actuellement et quels problémes espérez-vous résoudre ?

Bien que nos ingénieurs discuteront de ces sujets avec vous sur WhatsApp ou par téléphone, cela nous ferait gagner du temps a tous les
deux si vous répondiez aux questions énumérées avant de nous contacter.
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Pour les dernieres spécifications, des informations supplémentaires sur les produits, les points de vente et de distribution dans le monde entier
et des informations sur FMUSER :

Courriel : sales@fmuser.com __ Chat

WhatsApp/Tél : +86-13922702227 _ Solution indexée :

https://www.fmradiobroadcast.com/product/detail/hotel-iptv.html Démonstration vidéo : https://youtu.be/

0jVFQs340YI

Chat en ligne : https://jivo.chat/I[EHTbmpYDr

o

Les informations contenues dans ce document sont considérées comme fiables.

FMUSER Broadcast ne donne aucune garantie concernant les informations contenues dans ce document.
FMUSER Broadcast n'assume aucune responsabilité quelle qu'elle soit pour les informations contenues dans ce document.
FMUSER Broadcast n'assume aucune responsabilité de quelque nature que ce soit pour I'utilisation des informations contenues dans ce document.

Les informations contenues dans ce document sont fournies "TELLES QUELLES, OU EST" et avec tous les défauts, et l'intégralité du risque associé a ces
informations incombe entierement a I'utilisateur. Toutes les informations contenues dans ce document sont sujettes a modification sans préavis.
Les clients doivent obtenir et vérifier les derniéres informations pertinentes avant de passer des commandes de produits FMUSER Broadcast.

Les informations contenues dans le présent document ou toute utilisation de ces informations n'accordent, explicitement ou implicitement, a aucune partie
des droits de brevet, des licences ou tout autre droit de propriété intellectuelle, que ce soit en ce qui concerne ces informations elles-mémes ou tout ce qui
est décrit par ces informations. Les produits FMUSER Broadcast ne sont pas garantis ou autorisés pour une utilisation en tant que composants critiques dans
des applications médicales, de sauvetage ou de maintien de la vie, ou d'autres applications ol une défaillance pourrait raisonnablement entrainer des
blessures graves ou la mort.
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